

ಜನತಾವಾಣಿ

ಸಂಪಾದಕರು :
ಎಂ.ಎಸ್. ವಿಕಾಸ್

ಮಧ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕದ ಆಪ್ತ ಒಡನಾಡಿ

ದಾವಣಗೆರೆ
ಬುಧವಾರ, ಡಿಸೆಂಬರ್ 25, 2024

ಸಂಪುಟ : 51 ಸಂಚಿಕೆ : 222 ☎ 08192-254736 📞 91642 99999 RNI No: 27369 ಪುಟ : 6 ರೂ : 5.00 🌐 www.janathavani.com ✉ janathavani@mac.com



ದುಗ್ಗಮ್ಮನ ಕಾರ್ತೀಕ...

ಸಿ.ಟಿ.ರವಿ ಅಶ್ವಿನಿ ಪದ ಬಳಕೆ ಆರೋಪ ಪ್ರಕರಣ ಸಿಬಿಐಗೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ.24- ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಚಿವೆ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಬ್ಬಾಳೂರ್ ವಿರುದ್ಧ ಬಿಜೆಪಿ ಶಾಸಕ ಸಿ.ಟಿ. ರವಿ ಅಶ್ವಿನಿ ಪದ ಬಳಕೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ಆರೋಪ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಸಿಬಿಐ ತನಿಖೆಗೆ ವಹಿಸಿದೆ. ಅಶ್ವಿನಿ ಪದ ಬಳಕೆ ಆರೋಪದ ಜೊತೆಗೆ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಆವರಣದಲ್ಲೇ ತಮ್ಮ ಕೊಠಡಿ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆದಿತ್ತು ಎಂಬ ರವಿ ಅವರು ನೀಡಿರುವ ದೂರಿನ ಬಗ್ಗೆಯೂ ತನಿಖೆ ಆಗಲಿದೆ. ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೊರಟ್ಟಿ, ಶಾಸಕ ರವಿ ಅವರು ಸಚಿವೆ ವಿರುದ್ಧ ಅಶ್ವಿನಿ ಪದ ಬಳಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬ ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ಈಗಾಗಲೇ ರೂ.1000 ನೀಡಲಾಗಿದೆ, ಪೊಲೀಸ್‌ನವರು,



ಸಿಬಿಐಗೆ ವಹಿಸಿ ಮೂರು ತಿಂಗಳೊಳಗಾಗಿ ತನಿಖಾ ವರದಿ ನೀಡುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದೆ. ಸುದ್ದಿಗಾರರಿಗೆ ಈ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿದ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಡಾ.ಜಿ.ಪರಮೇಶ್ವರ್, ಸಚಿವರ ವಿರುದ್ಧ ರವಿ ಅವರು ಬಳಸಿದ ಪದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹಲವು ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಗಳು ಕೇಳಿಬರುತ್ತಿವೆ, ಇಬ್ಬರೂ ಒಬ್ಬರ ಮೇಲೊಬ್ಬರು ಆರೋಪ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ, ರಾಣಿಯಲ್ಲಿ ದೂರು ದಾಖಲಾಗಿದೆ, ಹೀಗಾಗಿ ಇದೊಂದು ವಿಶೇಷ ಪ್ರಕರಣವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಸರ್ಕಾರ ತನಿಖೆಗೆ ಆದೇಶಿಸಿದೆ ಎಂದರು. ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಹೆಬ್ಬಾಳೂರ್ ಅವರು ನಿನ್ನೆ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿ ನಡೆಸಿ, ರವಿ ಅವರಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆ ಅಗುವವರೆಗೂ ತಾವು ವಿಶ್ರಮಿಸುವುದಿಲ್ಲ, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಉನ್ನತ ಮಟ್ಟದ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಮಂತ್ರಾಲಯಕ್ಕೆ ಭಕ್ತರ ದಂಡು: ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಕಷ್ಟ

ರಾಯಚೂರು, ಡಿ.24- ಕ್ರಿಸ್‌ಮಸ್ ಮತ್ತು ಹೊಸ ವರ್ಷದ ರಜೆ ಇರುವ ಕಾರಣ ಮಂತ್ರಾಲಯ ಮಠಕ್ಕೆ ಬರುವ ಭಕ್ತರ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಳವಾಗಿದೆ. ಡಿ.25ರಿಂದ ಜನವರಿ 2ರ ವರೆಗೆ ಇಲ್ಲಿ ಬರುವ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ವಸತಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಕಷ್ಟವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಮಂತ್ರಾಲಯದ ಶ್ರೀರಾಘವೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಮಠದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಭಕ್ತರು ಈಗಾಗಲೇ ಕೊಠಡಿಗಳಿಗೆ ಅನ್‌ಲೈನ್ ಬುಕಿಂಗ್ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ, ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಕೊಠಡಿ ಹಂಚಿಕೆಗಾಗಿ ದಾನಿಗಳಿಂದ ಡೋನೇಷನ್ ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಭಕ್ತರು ಮತ್ತು ಶಿಷ್ಯರ ಹೆಚ್ಚಿನ ಒಳಹರಿವನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಸಾಮಾನ್ಯ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದ ಭಗವಂತನ ಅನುಗ್ರಹ ಪ್ರಾಪ್ತಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 24- ಭಕ್ತಿ, ನಿಷ್ಠೆ, ಪ್ರೀತಿಯಿಂದ ಮಾತ್ರ ಭಗವಂತನ, ಗುರುವಿನ ಅನುಗ್ರಹ ಸಾಧ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಸೋದ ಶ್ರೀಮಠದ ವಿಶ್ವವಲ್ಲಭ ತೀರ್ಥ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಿದರು. ಇಲ್ಲಿನ ನಲ್ಲೂರು ಶ್ರೀಮತಿ ಗೌರಮ್ಮ ನರಹರಿ ಶೇಟ್ ಸಭಾ ಭವನದಲ್ಲಿ ದೈವಜ್ಞ ಬ್ರಾಹ್ಮಣರ ಶಿಷ್ಯವೃಂದದ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಶ್ರೀಗಳು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



14th Year Memory

In ever loving Memory of
Smt. K.L. Yashodha
w/o Late Sri B.K.G. Lakshman Setty
Who left us on 25.12.2010

Smt. K.L. Yashodha
24.12.1932 - 25.12.2010
9/2971, 'Sri Nivas' 6th Main,
MCCB' Block, Davangere-4.

Daughters and Son's In-Law

Smt. Geetha Srinivasulu, Hospet
Smt. Dr. Sunitha & Sri T.V. Sushil Kumar, Lincolnshire, U.K.
Smt. Sadhana & Sri Nagendra Prasad, Mysore
Smt. Dr. Vandana & Sri Dr. Rajendra Desai, Davangere.
Smt. Lakshmi & Sri Sreeram, Sydney, Australia
Grand Children :
Sindhu, Santosh, Sripal, Teju, Shantanu And Pooja

ಜನ್ಮ ದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು...



ಇಂದು 18ನೇ ವರ್ಷದ ಜನ್ಮದಿನವನ್ನು ಆಚರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ **ಕು|| ಸಹನ ಎಂ.** ಇವರಿಗೆ ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು...

ಶುಭ ಕೋರುವವರು :
ತಂದೆ : **ಡಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ (ದುರ್ಗದ ಮಂಜು)**
ತಾಯಿ : **ಡಿ. ಶೋಭಾ**
ಎಂ. ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್, ದಾವಣಗೆರೆ. **ಬಡ ತಿಮ್ಮಣ್ಣ**
ಟಿ. ಲಿಂಗಣ್ಣ, ಆರ್. ಅರುಣ (ಗುಂಡ), ಶಿವಗಂ.
ಭರತಣ್ಣ, ಅಂಬಲಗೆರೆ., **ಜಿ. ಮಹೇಶ್**, ಎನ್. ಬಸವರಾಜ್,
ಆರ್. ಶುಷಾರ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ.,
ವಿಳಾಸ : ಹೈಟೆಕ್ ಕಾಲೇಜ್ ಹಿಂಭಾಗ,
ಶಕ್ತಿ ಗ್ಯಾಸ್ ಗೋಡ್‌ಡೌನ್ ಹತ್ತಿರ, ನಿಟುವಳ್ಳಿ, ದಾವಣಗೆರೆ.



DECEMBER TO REMEMBER

EXTENDED WARRANTY 10 YEARS*

EXCHANGE OFFER UP TO ₹10 000*

CASHBACK OFFER UP TO ₹12 000*

LOAN UP TO 100%*

NO HYPOTHECATION*



Access125
Avenis
BURGMAN STREET
GIXXER SF
GIXXER



* Terms and conditions Apply. To know more visit our website: www.suzukimotorcycle.co.in

ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಸುಜುಕಿ

ಪಿ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಪ್ಲಾಜಾ ಹತ್ತಿರ, ನಮ್ಮೂರ ತಿಂಡಿ ಹೋಟೆಲ್ ಎದುರು, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
3410/ಎಫ್ - 1, ಸಾಯಿ ಇಂಟರ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಹೋಟೆಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಫೋನ್ : 98442 55540, 84318 46360, 73380 58518

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪಠ್ಯದ ಜೊತೆಗೆ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಸಂಗೀತವನ್ನೂ ಕಲಿಸಿ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ. 24- ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪಠ್ಯದ ಜೊತೆಗೆ ಸಾಹಿತ್ಯ, ಸಂಗೀತ, ಕಲೆ ವ್ಯಕ್ತ ವಾಗುವಂತೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಿ ಎಂದು ಸಾಣೆ ಹಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀ ಪಂಡಿತಾರಾಧ್ಯ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಶಿಕ್ಷಕರಿಗೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.



ಅವರು ಕುಂಬಳೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಬಸವ ಗುರುಕುಲ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಶ್ರೀ ಶರಣ ಬಿ.ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಶ್ರೀ ಶರಣ ಸಂಗಮ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಶ್ರೀ ಬಸವ ಗುರುಕುಲ ಅಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ನರ್ಸರಿ, ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ, ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳ ಶಾಲಾ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಂಗಳವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಸದ್ಭಾವನೆ ಚಿಂತನಾಗೋಷ್ಠಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿ ಅತಿರ್ಥನಾದರು.

ಮಕ್ಕಳು ಹೊಸ ಚೀಲಗಳಿದ್ದಂತೆ. ಆ ಚೀಲಗಳಲ್ಲಿ ನಾವು ಏನು ತುಂಬುತ್ತೇವೆ ಎನ್ನುವುದು ಬಹಳ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಕರು, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು ಸೇರಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಕಾರ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಕಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ಅವರನ್ನು ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಮಾಡಿ ಎಂದು ಕಿವಿ ಮಾತು ಹೇಳಿದರು.

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯವನ್ನು ಕಲಿಸಿ ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯದಿಂದ ಸಂಸ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದ ಶ್ರೀಗಳು, ಶಾಂತಿ, ಸಹನೆ, ಭಾವನೆ ಇದ್ದರೆ ಏನಾದರೂ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದರು.

ಪ್ರತಿಭೆ ಎಲ್ಲರಲ್ಲೂ ಇರುತ್ತದೆ. ಅದನ್ನು ಹೊರ ಹಾಕುವ ವಾತಾವರಣ ಸೃಷ್ಟಿಸಬೇಕು. ಒಳ್ಳೆಯದಕ್ಕಿಂತ ಕೆಟ್ಟದನ್ನೇ ಬಯಸುವ ಈ

ಕುಂಬಳೂರು ಸದ್ಭಾವನೆ ಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಣೆಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಸಲಹೆ

ಸಂಸ್ಕಾರವಂತರಾಗಬೇಕು. ಅಂತಹ ಸಂಸ್ಕಾರ ವನ್ನು ಬಸವ ತತ್ವ ಕಲಿಸುತ್ತಿದೆ. ವಿನಯಶೀಲ ರಾದರೆ ಉತ್ತಮ ಬದುಕು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದರು. ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕಿರಿಯಪ್ಪರ ತೀರ್ಥಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಳೇಮನೆ ಶಂಭುಲಿಂಗಪ್ಪ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಎಂ. ಹರೀಶ್, ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಖಜಾಂಚಿ ಬಿ.ಎಂ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಸದಸ್ಯರಾದ ಬಿ. ಶಿವರುದ್ರಪ್ಪ, ಬಿ.ಹೆಚ್. ಕಿರಣ್, ಎನ್.ಕೆ. ಚಳ್ಳೇಶ್, ಡಿ.ಹೆಚ್. ರವೀಂದ್ರ, ಕಾನೂನು ಸಲಹೆಗಾರ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಸ್ವಂದನ ಚಾರಿಟಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಬಿ. ವಿಶ್ವನಾಥ್, ಡಿ.ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ್, ವಿವಿಧ ಶಾಲೆಗಳ ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕೋಟ್ಯಾಳ್ ಅಂಬನೇಯ, ಕೆ.ಹೆಚ್. ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಹಳೇಮನೆ ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಕೆ. ಸಿರಸಾಚಾರ್, ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಬಸವರಾಜ್ ಗುಂಡಣ್ಣನವರ್, ಎ.ಬಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಎಂ. ಸಿದ್ದಾರ್ಥ್ ಮತ್ತಿತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಬಿ.ಬಿ.ವಿನಹಳ್ಳಿಯ ಅಂಗನವಾಡಿ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಅನಿತ ಮತ್ತು ಬಸವ ಗುರುಕುಲ ಶಾಲೆಯ ಕೃತಿಶಾ, ರಶೀಖಾ ಅವರ ನೃತ್ಯಗಳು ಗಮನ ಸೆಳೆದವು.

ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಮತಿ ಉಮಾದೇವಿ ಎಂ.ಹೆಚ್. ಶಿವರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಬಿಚಿಪಿ ಮುಖಂಡ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಪೂಜಾರ್ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಿರಿಗೆರೆ ಸಿದ್ಧೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಕ್ಕಳು ಬರೀ ವಿದ್ಯಾವಂತ ರಾದರೆ ಸಾಲದು,



ಅರಸೀಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಅದ್ಭೂತವಾಗಿ ಜರುಗಿದ ಕೋಲಶಾಂತೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಡಿ.24 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪಂಚಗಣಾಧೀಶರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾದ ಅರಸೀಕೆರೆ ಶ್ರೀ ಕೋಲಶಾಂತೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ನೆರವೇರಿತು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ

ಸ್ವಾಮಿಯನ್ನು ಹೂವಿನ ಪಲ್ಲಕ್ಕಿಯಲ್ಲಿ ಕೂರಿಸಿಕೊಂಡು ಮೆರವಣಿಗೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಜಾನಪದ ಕಲಾ ತಂಡಗಳು ಮೆರವಣಿಗೆಗೆ ಮೆರಗು ನೀಡಿದವು.

ಶ್ರೀ ಶಾಂತಲಿಂಗ ದೇಶೀಕೇಂದ್ರ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹಾಗೂ ಕೊಡ್ಲಿಪೇಟೆ ರುದ್ರಮುನಿ ಮಹಾಸ್ವಾಮೀಜಿ ದೀಪ ಹಚ್ಚುವ ಮೂಲಕ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು.

ಸಂಜೆ ಸ್ವಾಮಿಗುಂಡಕ್ಕೆ ಕೊಬ್ಬರಿ, ಬೆಲ್ಲ, ಉತ್ತಮವನ್ನು ದೇವರಿಗೆ ಅರ್ಪಿಸಲಾಯಿತು. ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಿಂದಲೇ ಜನರು ಸ್ವಾಮಿಯ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಬಂದು ಹಣ್ಣು, ಕಾಯಿ, ಹೂ, ಹೋಲೆಗಳಿಗೆ ಎಣ್ಣೆ ಅರ್ಪಿಸಿದರು. ಸೋಮವಾರ ರಾತ್ರಿ ಶ್ರೀ ಕೋಲಶಾಂತೇಶ್ವರ

ವೆಂಕಟೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಕುಟುಂಬದವರು ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಬತ್ತಿಗೆ ದೀಪವನ್ನು ಹಚ್ಚಿರುವುದು ವಿಶೇಷವಾಗಿತ್ತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಸಂಸದರಾದ ವೈ.ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ವೈ. ಡಿ. ಸುಶೀಲಮ್ಮ ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ವಿಶಾಲಕೃಷ್ಣಮುನಿಬಿಬಿಬಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕ ವೈ.ಡಿ.ಅಣ್ಣಪ್ಪ, ಮುಖಂಡರಾದ ಪ್ರತಾಪ್ ಪಾಟೀಲ್, ಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ, ವೈ.ಕೊಟ್ಟೇಶ್, ಅಡ್ಡಿ ಚನ್ನವೀರಪ್ಪ, ವೆಂಕಟೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಶಂಕರ ಪಾಟೀಲ್, ವ್ಯವಹಾರದ್ರಿಯ, ಎ. ಹೆಚ್. ಪಂಪಣ್ಣ, ಎ. ಹೆಚ್. ನಾಗರಾಜಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಹರಳಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ.ಗೆ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ. 24- ಹರಳಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಗುಳದಹಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಎ.ಕೆ. ಮಂಜಪ್ಪ ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಅನಿರೀಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದರು.

ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಉಪವಿಭಾಗದ ಎಇಇ ಬಿ.ಕೆ.ಗಿರೀಶ್ ಅವರು ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿದರು.

ಹೆಚ್.ಎಂ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಅವರ ರಾಜೀನಾಮೆಯಿಂದಾಗಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಸ್ಥಾನ ತೆರವಾಗಿತ್ತು. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಮ್ಮ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಸದಸ್ಯರುಗಳಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಅನುಷಾ, ಕಾಂತಮ್ಮ ರೂಪ, ದೇವಕಿ, ನಾಗಮ್ಮ ಮತ್ತಮ್ಮ ಚಂದ್ರಶೇಖರಚಾರಿ, ಸೋಮಶೇಖರಪ್ಪ, ಉಮೇಶ್ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿಯ ತಾಲೂಕು ಸಂಚಾಲಕ ಪಿ.ಜೆ.ಮಹಾಂತೇಶ್, ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನ ಪಿ.ಬಿ.ದೇವರಾಜ್ ಮತ್ತು ಪಿ.ಡಿ. ಶಾಂತಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಹರಳಹಳ್ಳಿ, ಮಲ್ಲನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, ಗುಳದಹಳ್ಳಿ, ಸಂಕ್ರಿಸ್ತರ ಗ್ರಾಮಗಳ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಹರಿಹರ : ಶ್ರೀ ಕೊಟ್ಟೂರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಪಂಚಲೋಹದ ಮೂರ್ತಿ ಉತ್ಸವ



ಹರಿಹರ, ಡಿ.24- ನಗರದ ಹೊರ ವಲಯದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಕೊಟ್ಟೂರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಲಾದ ಪಂಚಲೋಹದ ಮೂರ್ತಿಯ ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವ ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ನೆರವೇರಿತು.

ಮೆರವಣಿಗೆ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಯ ಆವರಣದಿಂದ ಆರಂಭಗೊಂಡು, ರಾಜಬೀದಿಗಳ ಮೂಲಕ ಹಾದು ಕೊಟ್ಟೂರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಅಂತ್ಯಗೊಂಡಿತು. ಸಂಜೆ ಭಕ್ತರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಸ್ವಾಮಿಯ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ ನಡೆಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗಣಪುರದ ವೀರಯ್ಯ ಸ್ವಾಮಿ, ಹೆಚ್.ಎಂ. ಹಾಲ ಸ್ವಾಮಿ, ಬಸವೇಶ್ವರ, ಬಸವರಾಜ್, ಕರಬಸಪ್ಪ, ಚೆನ್ನೇಶ್, ಸಮಾಜ ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ದಯಾನಂದ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ನಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ

ಈ ಮೂಲಕ ನಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಷೆಡ್ಯೂಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿದ ಹೆಚ್ ಪಿ.ಬಿ.ರಸ್ತೆ ಶಂಕರ್ ವಿಹಾರ್ ಬಹಾವೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಬರುವ ಸ್ವತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆ, ಹರಿಹರ ಸಿಟಿ, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಲಾಲ್‌ಬೇಗ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ವಾಸವಾಗುವ ಶ್ರೀ ಹಾಫೀಜ್ ಬೇಗ್ ತಂದೆ ಎಂ.ಲಾಲ್‌ಬೇಗ್ ಸಾಬ್ ಇವರು ದಿನಾಂಕ:07/08/2023 ರಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಉಪ-ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ದಸ್ತಾವೇಜು ಸಂಖ್ಯೆ:07333/2023-24, 07332/2023-24, 07331/2023-24 ಎಂದು ನೋಂದಣಿಯಾದ ಕ್ರಯಪತ್ರಗಳ ಮೂಲಕ 1) ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಬಾನಾಬೇಗ್ ಕೋಂ ಸೈಯದ್ ಮಹಮ್ಮದ್ ಸಾಬ್ 2)ಸಯೀದಾ ನಿಖಾದ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಮೊಹಮ್ಮದ್ 3) ನಾಹಿದಾಬಾನು ಕೋಂ ಅಜೀಂ 4) ಶ್ರೀಮತಿ ಶಬಾನಾಬಾನು ಕೋಂ ಲೇಖ್ ಸೈಯದ್ ಸಯೀದ್ 5) ಸೈಯದ್ ರಶೀಕ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಮೊಹಮ್ಮದ್ 6) ಶ್ರೀಮತಿ ಗುಲ್ನಾರ್ ಕೋಂ ಅಸ್ತಂ 7) ಶ್ರೀಮತಿ ಸಂಜೀವ್ ಬಾನು ಕೋಂ ಲೇಖ್ ಸೈಯದ್ ಪಂಜೀವ್ 8) ಸೈಯದ್ ಫಾರೂಕ್ ಬಿನ್ ಸೈಯದ್ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಸಾಬ್ ಇವರಿಂದ ಖರೀದಿ ಮಾಡಿ ಸ್ವಾಮೀನಾನುಭವದಲ್ಲಿರುವ ಸದರಿ ಸ್ವತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ನಮ್ಮ ಕೈಯಲ್ಲಿರುವ ಮಾಹಿತಿ ಮಾಹಿತಿ ಇಚ್ಛಿಸುತ್ತೇವೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಯಾರಾದರೂ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಹಕ್ಕು ಹಿಡಿದುಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕೆ ಈ ನೋಟೀಸ್ ತಲುಪಿದ ಏಳು ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ನಮ್ಮ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಲಿಖಿತವಾಗಿ ದಾಖಲೆಗಳ ಸಮೇತ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ ಏಳು ದಿನಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಯಾವುದೇ ತಂತಿ ತಕರಾರು ಬಾರದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಷೆಡ್ಯೂಲ್ ಸ್ವತ್ತಿಗೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ತಕರಾರು ಇರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ ನಮ್ಮ ಕೈಯಲ್ಲಿರುವ ಸದರಿ ಸ್ವತ್ತಿಗೆಯನ್ನು ಖರೀದಿ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಈ ಮೂಲಕ ನಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಷೆಡ್ಯೂಲ್: 1. ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ, ಹಳೇ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆಯ ಪಕ್ಕಿ ಬರುವ ಶಂಕರ್ ವಿಹಾರ್ ಬಹಾವೆಲ್, ವಾರ್ಡ್ ನಂ.26ರಲ್ಲಿ ವಿಂಗಡಿಸಿರುವ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.6, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ. 26-4-791-868/ಕ-1, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ. 26-4-791-868/ಕ-2 ಮತ್ತು ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ.26-4-788-868/ಕ-3 ಸ್ವತ್ತಿನ ಹಳೇ ಸಂಖ್ಯೆ. 868/ಕ-1, 868/ಕ-2 ಮತ್ತು 868/ಕ-3, ಇವುಗಳ ಒಟ್ಟು ಆಳವು ಪೂರ್ಣ-ಪ್ರತಿಮೆ 9.144018 x ಉತ್ತರ-ದಕ್ಷಿಣ 31.394463 (30 x 103 ಅಡಿಗಳು) ಇರುವ ಇವುಗಳ ಒಟ್ಟು ಉತ್ತರ ಚಿಕ್ಕುಬದಿ: ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ- ಸೈಟ್ ನಂ.7, ಪಶ್ಚಿಮಕ್ಕೆ- ಸೈಟ್ ನಂ.5, ಉತ್ತರಕ್ಕೆ- 30 ಅಡಿ ದಕ್ಷಿಣಕ್ಕೆ- ಹಳೇ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ. ಶ್ರೀ ಬಿ. ಬಸವರಾಜ ಉಚ್ಚರಿಗುರ್, ವಕೀಲರು, ನಂ.1040, 1ನೇ ಮೇಜ್, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಿನಾಂಕ:24-12-2024 ಮಿನೋರನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಸ್ಥಳ:-ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ: 9242134700, 9019784126

ಬೆಳಗಾವಿ ಸಿಡಬ್ಲ್ಯು ಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ 2025ರ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 24- ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಸಿಡಬ್ಲ್ಯು ಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ 2025ರ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು. ಈ ಸಭೆಗೆ 'ನವ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ಬೈರಕ್' ಎಂಬ ಹೆಸರಿಡಲಾಗಿದೆ. ಮಹಾತ್ಮಾಗಾಂಧಿ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಅಧಿವೇಶನಕ್ಕೆ 100 ವರ್ಷ ತುಂಬುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲಿ ಸಿಡಬ್ಲ್ಯು ಸಿ ಸಭೆ ನಡೆಸುವುದು ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ.

ಎಂದು ಹೆಸರಿಡಲಾಗಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಎರಡು ನಿರ್ಣಯಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಅವರ ಅಂಚೆಚೀಟಿ ಅವರಿಗೆ ಅವಮಾನಿಸಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅವರನ್ನು ಅಂಚೆಚೀಟಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಸಂಘರ್ಷ ಸಂಘಟನೆ ಎಂದು ಆಚರಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಮೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವರನ್ನು ಸಂಪುಟದಿಂದ ಕಿತ್ತು ಹಾಕಬೇಕು ಹಾಗೂ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಕ್ಷಮೆ ಯಾಚಿಸಬೇಕು. ಇದೊಂದು ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಪರಿಹಾರ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಬಾಗಿಲಿಗೆ ದೀರ್ಘದಂಡ ನಮಸ್ಕಾರ ಹಾಕಿದ್ದರು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಹಳೆಯ ಸಂಸತ್ ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ತೊರೆಯಲಾಯಿತು. ಹೊಸ ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ವರ್ಷ ನವೆಂಬರ್ 26ರಂದು ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಅವರು ಸಂವಿಧಾನದ ಮೂಲ ಪ್ರತಿಗೆ ನಮಸ್ಕಾರ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ, ಇದರ ಅರ್ಥ ಹೊಸ ಸಂವಿಧಾನ ಬರಲಿದೆ ಎಂದು ರಮೇಶ್ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಿದರು. 1924ರಲ್ಲಿ ಮಹಾತ್ಮಾಗಾಂಧಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಈ ಬಾರಿಯೂ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಮಿತಿ ಸಭೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಸಿದ್ಧತೆಗಳನ್ನೂ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ ಹೇಳಿದರು.

200 ನಾಯಕರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಡಿ. 26ರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2.30ಕ್ಕೆ ನವ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ಬೈರಕ್ ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಡಿ. 27ರಂದು ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ಜೈ ಬಾಪ್ಪ, ಜೈ ಭೀಮ್, ಜೈ ಸಂವಿಧಾನ ಸಮಾವೇಶ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು. ಮಹಾತ್ಮಾಗಾಂಧಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಂಸದರು, ಎಐಸಿಸಿ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು. ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ಬಗ್ಗೆ ಸಿಡಬ್ಲ್ಯು ಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ವರ್ಷದ ಯೋಜನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಎರಡು ನಿರ್ಣಯಗಳನ್ನು ಚಾರಿಗ ತರಲಾಗುವುದು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು. ಒಂದು ನಿರ್ಣಯ ರಾಜಕೀಯ ಸಂಬಂಧದ್ದು ಹಾಗೂ ಎರಡನೆಯದು ಅಧಿವೇಶನದ ಮಹತ್ವದ ಕುರಿತಿದ್ದಾಗಲಿವೆ ಎಂದ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಬಿಚಿಪಿ ಆಡಳಿತದಲ್ಲಿ ಅರ್ಥಿಕ ಅಸಮಾನತೆ ಉಂಟಾಗಿದೆ, ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವಕ್ಕೆ ಹಾನಿಯಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಸಂವಿಧಾನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆದಿದೆ. ಈ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಅವರು ಸಂವಿಧಾನ ಶಿಲ್ಪಿ ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರಿಗೆ ಅವಮಾನಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಸಿಡಬ್ಲ್ಯು ಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಂಘಟನಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ.ಸಿ. ವೇಣುಗೋಪಾಲ್, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜೈರಾಮ್ ರಮೇಶ್ ಹಾಗೂ ಮಾಧ್ಯಮ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಪವನ್ ಬೇರಾ ಅವರು ಪತ್ರಕರ್ತರೊಡನೆ ಈ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಡಿಸೆಂಬರ್ 26ರಂದು ನಡೆಯಲಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಗೆ ನವ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ಬೈರಕ್

ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಹಾಗೂ ಬಿಚಿಪಿ ಸಂವಿಧಾನವನ್ನು ಬದಲಿಸಲು ಬಯಸಿವೆ. ಅವರು ಸಂವಿಧಾನದ ಸತ್ಯಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ನಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅವರು ಆರೋಪಿಸಿದರು. ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ಸಂಸದರಾಗಿ ಸಂಸತ್ತನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಿದಾಗ ಅದರ

ರಾಜಕೀಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಪಡೆಯಲು, ಅಸ್ಪೃಶ್ಯತೆ ನಿವಾರಿಸಲು, ಸಮುದಾಯಗಳ ನಡುವೆ ಐಕ್ಯತೆ ತರಲು, ಸಾಮಾಜಿಕ ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ ಅಸಮಾನತೆ ನಿವಾರಿಸಲು ಹಾಗೂ ನ್ಯಾಯದ ತತ್ವಗಳನ್ನು ಚಾರಿಗ ತರಲು ಅಂಜಿಸಿ ಹಾಗೂ ಅಸಹಕಾರ ಮಾರ್ಗ ಒಡಿಯಬೇಕು ಎಂದು ಬೆಳಗಾವಿ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಮಹಾತ್ಮಾಗಾಂಧಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದರು ಎಂದು ವೇಣುಗೋಪಾಲ್ ಹೇಳಿದರು. ಈ ಬಾರಿಯ ಸಿಡಬ್ಲ್ಯು ಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಿಡಬ್ಲ್ಯು ಸಿ ಸದಸ್ಯರು, ಶಾಶ್ವತ ಅಧ್ಯಾಪಕರು ಸೇರಿದಂತೆ ಸುಮಾರು

ಸಂಜೆ 5ರ ಮತದಾನವನ್ನು ಅಂತಿಮ ಮತದಾನದ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಹೋಲಿಸುವುದು ತಪ್ಪು : ಆಯೋಗ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 24- ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಡೆದ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಮತದಾರ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ನಿರಂಕುಷವಾಗಿ ಸೇರ್ಪಡೆ ಇಲ್ಲವೇ ಅಳಿಸುವುದು ಮಾಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಮೂಲಕ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಏಜೆಂಟರುಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ವಾಸ್ತವಿಕ ಮತದಾನದ ಮಾಹಿತಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಅಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ಹೇಳಿದೆ.

ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ರೂಪಿಸುವಾಗ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳೂ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪಾದರ್ಶಕವಾಗಿ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜುಲೈನಿಂದ ನವೆಂಬರ್‌ವರೆಗೆ 50 ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸರಾಸರಿ 50 ಸಾವಿರ ಮತದಾರರನ್ನು ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಈ ಪೈಕಿ 47ರಲ್ಲಿ ಮಹಾಯುತಿ ಮೈತ್ರಿಕೂಟ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹೇಳಿರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ ಹಾಗೂ ತಪ್ಪಾದಾಗ ಎಳೆಯುವಂತಿದ್ದು ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ಹೇಳಿದೆ.

ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ರೂಪಿಸುವಾಗ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳೂ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪಾದರ್ಶಕವಾಗಿ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜುಲೈನಿಂದ ನವೆಂಬರ್‌ವರೆಗೆ 50 ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸರಾಸರಿ 50 ಸಾವಿರ ಮತದಾರರನ್ನು ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಈ ಪೈಕಿ 47ರಲ್ಲಿ ಮಹಾಯುತಿ ಮೈತ್ರಿಕೂಟ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹೇಳಿರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ ಹಾಗೂ ತಪ್ಪಾದಾಗ ಎಳೆಯುವಂತಿದ್ದು ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ಹೇಳಿದೆ.

ಸಂಜೆ 5 ರಿಂದ ರಾತ್ರಿ 11.45ರವರೆಗೆ ನಡೆದ ಮತದಾನ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿದೆ, ಇದು ಒಟ್ಟು ಮತದಾನದ ಭಾಗವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ಹೇಳಿದೆ. ಮತಗಟ್ಟೆಯೊಂದರಲ್ಲಿ ಮತದಾನ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂನಿಂದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮತದಾನದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಫಾರಂ 17

ಸಿ ಮೂಲಕ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಏಜೆಂಟರುಗಳಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ವಾಸ್ತವಿಕ ಮತದಾನದ ಮಾಹಿತಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಅಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ಹೇಳಿದೆ.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸಭೆ : ಶ್ರೀನಿವಾಸ್‌ಗೆ ಅತಿಥಿ ಸ್ವಾಗತಿಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ

ಹರಿಹರ, ಡಿ. 24- ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 26 -27 ರಂದು ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ 100 ನೇ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿರುವ ಮಣಿಪುರದ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ, ಮಣಿಪುರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಶಾಸಕಾಂಗ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕ ಓ.ಬಿ.ಬೋಲಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಅವರ ಪತ್ನಿ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರಾದ ಎಂ. ಲಂಧೋನಿ ದೇವಿ ಅವರನ್ನು ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣದಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ಅವರೊಂದಿಗೆ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಹರಿಹರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಮುಖಂಡ ನಂದಿಗಾಂವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 25 ರಂದು ಬೆಳಗಾವಿಗೆ ತೆರಳಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ರೂಪಿಸುವಾಗ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳೂ ಭಾಗಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪಾದರ್ಶಕವಾಗಿ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜುಲೈನಿಂದ ನವೆಂಬರ್‌ವರೆಗೆ 50 ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸರಾಸರಿ 50 ಸಾವಿರ ಮತದಾರರನ್ನು ಸೇರ್ಪಡೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಈ ಪೈಕಿ 47ರಲ್ಲಿ ಮಹಾಯುತಿ ಮೈತ್ರಿಕೂಟ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹೇಳಿರುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ ಹಾಗೂ ತಪ್ಪಾದಾಗ ಎಳೆಯುವಂತಿದ್ದು ಎಂದು ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ಹೇಳಿದೆ.

ಚಂದೋಡಿ ಕೆ. ರಾಜಶೇಖರ್ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ ಎಂ.ಸಿ ಡಿ ಬ್ಲಾಕ್, ಕುಮ್ಭಕೂರ, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಶಂಕರ್‌ಲಿಲಾ ಗ್ರಾಂ ಪಿಪ್ಪಿ ಹತ್ತಿರ ರಂಗನಾಯಕ ಹಿರಿಯ ಕಲಾಪೀಠದ ಡಿ.ಜಿ.ಎಚ್.ಎಚ್. ದೊಡ್ಡಕುಳಿಪುರದ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಪುಸ್ತಕ ಸಿ.ಕೆ. ರಾಜಶೇಖರ್ (ಜನನ) (67) ಇವರು ದಿನಾಂಕ 24.12.2024ರಂದು ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ವ್ಯುತ್ಪತ್ತಿ ಪಟ್ಟಿ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೂ, ಒ.ವಿ. ಪುಸ್ತಕ ಹಾಗೂ ಅನಾರ ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕೆ ಆಗಲಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಡಿ. 25.12.2024ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.15ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಖರೀದಿ ಉದ್ಯಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ಕಾಡಜ್ಜಿ ಕರೇಗೌಡ್ರ ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ. ಕಾಡಜ್ಜಿ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿಯಾದ ಕರೇಗೌಡ್ರ ಬಸಪ್ಪರವರ ತಂದೆಯವರಾದ ಕರೇಗೌಡ್ರ ನಾಗೇಂದ್ರಪ್ಪ (90) ಇವರು ದಿನಾಂಕ 24.12.2024ರೇ ದಿನಾಂಕದಂದು ಸಂಜೆ 6.10ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಒ.ವಿ. ಪುಸ್ತಕ, ಒ.ವಿ. ಪುಸ್ತಕ, ಆಳಯ, ಸೊಸೆ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಣ್ಣರ ಬಂಧು ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯನ್ನು ಡಿ. 25.12.2024ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.15ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಖರೀದಿ ಉದ್ಯಮಿಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಮಹೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರಾ ಸಂಭ್ರಮ



ಹರಿಹರ, ಡಿ.24- ನಗರದ ತುಂಗಭದ್ರಾ ನದಿಯ ತಟದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಹಾಗೂ ಮಹೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಹೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಜರುಗಿತು. ಅರ್ಚಕ ಸಿದ್ಧಯ್ಯ ಹಿರೇಮಠ ಮತ್ತು ಸಂಗಡಿಗರಿಂದ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿತು. ನಂತರ ಅನ್ನ, ಹಾಲು, ಬೆಲ್ಲ, ಬಾಳೆ, ಹಣ್ಣು ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗ ನಡೆಯಿತು. ಭಕ್ತರು ಆಗಮಿಸಿ ಪ್ರಸಾದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ವೀರೇಶ್ವರ ಮಹೋತ್ಸವ ಜರುಗಿತು. ಅರ್ಚಕ ಸಿದ್ಧಯ್ಯ ಹಿರೇಮಠ ಮತ್ತು ಸಂಗಡಿಗರಿಂದ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿತು. ನಂತರ ಅನ್ನ, ಹಾಲು, ಬೆಲ್ಲ, ಬಾಳೆ, ಹಣ್ಣು ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗ ನಡೆಯಿತು. ಭಕ್ತರು ಆಗಮಿಸಿ ಪ್ರಸಾದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ವೀರೇಶ್ವರ ಮಹೋತ್ಸವ ಜರುಗಿತು. ಅರ್ಚಕ ಸಿದ್ಧಯ್ಯ ಹಿರೇಮಠ ಮತ್ತು ಸಂಗಡಿಗರಿಂದ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿತು. ನಂತರ ಅನ್ನ, ಹಾಲು, ಬೆಲ್ಲ, ಬಾಳೆ, ಹಣ್ಣು ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗ ನಡೆಯಿತು. ಭಕ್ತರು ಆಗಮಿಸಿ ಪ್ರಸಾದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ವೀರೇಶ್ವರ ಮಹೋತ್ಸವ ಜರುಗಿತು.

ಗೌಡು ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಕಸಬಾ ಗೌಡು ಲಿಂಗಾರಾಜ್ ಪಾಟೀಲ್, ಮಹೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚೇತನ್ ಮೂರ್ಕಲ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಈಶ್ವರಪ್ಪ, ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಜಿ.ಕೆ. ವೀರಣ್ಣ, ಹೆಚ್. ಅರ್ಚಕ ಸಿದ್ಧಯ್ಯ ಹಿರೇಮಠ ಮತ್ತು ಸಂಗಡಿಗರಿಂದ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿತು. ನಂತರ ಅನ್ನ, ಹಾಲು, ಬೆಲ್ಲ, ಬಾಳೆ, ಹಣ್ಣು ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗ ನಡೆಯಿತು. ಭಕ್ತರು ಆಗಮಿಸಿ ಪ್ರಸಾದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ವೀರೇಶ್ವರ ಮಹೋತ್ಸವ ಜರುಗಿತು. ಅರ್ಚಕ ಸಿದ್ಧಯ್ಯ ಹಿರೇಮಠ ಮತ್ತು ಸಂಗಡಿಗರಿಂದ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿತು. ನಂತರ ಅನ್ನ, ಹಾಲು, ಬೆಲ್ಲ, ಬಾಳೆ, ಹಣ್ಣು ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗ ನಡೆಯಿತು. ಭಕ್ತರು ಆಗಮಿಸಿ ಪ್ರಸಾದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ವೀರೇಶ್ವರ ಮಹೋತ್ಸವ ಜರುಗಿತು.

ಬಿ. ಕಲಪನಹಳ್ಳಿ ಮಹೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 24 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಿ. ಕಲಪನಹಳ್ಳಿ ಶರಣ ಬಸವೇಶ್ವರ (ಅಜ್ಜಯ್ಯನ ಮಠ) ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಹೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಜಾತ್ರೆ ನಡೆಯಿತು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಶ್ರೀ ಮಹೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಗುಂಡದ ಭಕ್ತಾದಿಗಳು ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ನಂತರ ಅನ್ನ, ಬೆಲ್ಲ, ಹಾಲು, ತುಪ್ಪ, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಬಾಳೆ ಹಣ್ಣು ಪ್ರಸಾದ ಸೇವಿಸಿದರು. ರಾತ್ರಿ ಅನ್ನ, ಸಾರು, ಪ್ರಸಾದ ಸಹ ನಡೆಯಿತು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಪುರುಷರ ಜೊತೆಗೆ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯರೂ ಸಹ ಪ್ರಸಾದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು.

ಗೌಡು ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಕಸಬಾ ಗೌಡು ಲಿಂಗಾರಾಜ್ ಪಾಟೀಲ್, ಮಹೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚೇತನ್ ಮೂರ್ಕಲ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಈಶ್ವರಪ್ಪ, ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರಾದ ಜಿ.ಕೆ. ವೀರಣ್ಣ, ಹೆಚ್. ಅರ್ಚಕ ಸಿದ್ಧಯ್ಯ ಹಿರೇಮಠ ಮತ್ತು ಸಂಗಡಿಗರಿಂದ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿತು. ನಂತರ ಅನ್ನ, ಹಾಲು, ಬೆಲ್ಲ, ಬಾಳೆ, ಹಣ್ಣು ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗ ನಡೆಯಿತು. ಭಕ್ತರು ಆಗಮಿಸಿ ಪ್ರಸಾದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ವೀರೇಶ್ವರ ಮಹೋತ್ಸವ ಜರುಗಿತು. ಅರ್ಚಕ ಸಿದ್ಧಯ್ಯ ಹಿರೇಮಠ ಮತ್ತು ಸಂಗಡಿಗರಿಂದ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿತು. ನಂತರ ಅನ್ನ, ಹಾಲು, ಬೆಲ್ಲ, ಬಾಳೆ, ಹಣ್ಣು ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗ ನಡೆಯಿತು. ಭಕ್ತರು ಆಗಮಿಸಿ ಪ್ರಸಾದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ವೀರೇಶ್ವರ ಮಹೋತ್ಸವ ಜರುಗಿತು.

ಮನುಕುಲಕ್ಕೆ ಅನ್ನ ನೀಡುವ ರೈತರೇ ಆದರ್ಶ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು



ಹರಿಹರ, ಡಿ.24- ದೇಶದ ಮನುಕುಲಕ್ಕೆ ಅನ್ನವನ್ನು ನೀಡುವ ರೈತರೇ ಇಂದಿನ ಸಮಾಜದ ಆದರ್ಶ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಎಂದು ಉಪನ್ಯಾಸಕ ಗುರುಬಸವರಾಜಯ್ಯ ಹೇಳಿದರು. ನಗರದ ಹೊರವಲಯದ ವಿವನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಚಂದ್ರಶೇಖರಯ್ಯನವರ ತೋಟದಲ್ಲಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ಬಿ.ಸಿ.ಟ್ರಸ್ಟಿನವರು ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ರೈತರ ದಿನದ ಆಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ರೈತರು ದೇಶದ ಬೆನ್ನೆಲುಬು ಆಗಿರುವುದರಿಂದ ಗೌರವಿಸುವಂತೆ ಆಗಬೇಕು. ಭಾರತದ ಐದನೇ ಪ್ರಧಾನಿ ಚೌಧುರ ಬೆರಾಲ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರ ಜನ್ಮದಿನವನ್ನು ಗೌರವಿಸಲು ಈ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರೈತ ದಿನಾಚರಣೆಯನ್ನು 2001ರಲ್ಲಿ ಆರಂಭಿಸಲಾಯಿತು. ಪ್ರತಿ ತುತ್ತು ಸ್ವೀಕರಿಸುವಾಗ ರೈತರನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಅನ್ನದಾತನ ಬಾಳು ಸುಖಮಯವಾಗಬೇಕೆನ್ನುವುದು ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಆಶಯವಾಗಬೇಕಿದೆ ಎಂದರು. ಗ್ರಾಮದ ರೈತ ಮುಖಂಡರಾದ ಚಂದ

ಕವಿ ಹೃದಯಿ, ಮುತ್ಸದ್ಧಿ ರಾಜಕಾರಣಿ, ಅತ್ಯುತ್ತಮ ವಾಗ್ಮಿ

ಮೈತ್ರಿ ರಾಜಕಾರಣದಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿನ ಹಾದಿ ತೋರಿದ ವಾಜಪೇಯಿಗೆ ಜನ್ಮ ಶತಮಾನ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 24- 1984ರ ಡಿಸೆಂಬರ್ 30ರಂದು ಮುಂಬೈನ ಶಿವಾಜಿ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಭಾಷಣ ಮಾಡಿದ್ದ ಅಟ್‌ಲೆ ಬಿಹಾರಿ ವಾಜಪೇಯಿ, 'ಅಂಧೇರಾ ಘಟನೆ, ಸೂರಜ್ ನಿರೀಕ್ಷೆ, ಕಮಲ್ ಖಿಲಾಜಿ' (ಕತ್ತಲು ಅಳಿಯಲಿ, ಸೂರ್ಯ ಉದಯಿಸಲಿದ್ದಾನೆ, ಕಮಲ ಅರಳಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದರು. ಅವರ ಜನ್ಮ ಶತಮಾನೋತ್ಸವದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಟ್‌ಲೆ ನುಡಿಗಳು ಸತ್ಯವಾಗಿವೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಸತತ ಮೂರನೇ ಬಾರಿಗೆ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಿದೆ ಹಾಗೂ ಕಮಲ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅರಳಿದೆ.

ಬಂದು ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಯ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅಚೇಡಾ ಇತರ ಪಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಅಸ್ಪೃಶ್ಯವಾಗಿತ್ತು. ಅಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು ವಾಜಪೇಯಿ ಮುನ್ನೆಲೆಗೆ ತಂದಿದ್ದರು. ಅವರ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿ ಸಾಗಿರುವ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ, ಬಿಜೆಪಿಯ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅಚೇಡಾವನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರಾಜಕಾರಣದ ಮಧ್ಯಬಿಂದು ಆಗುವಂತೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮುತ್ಸದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ವಾಗ್ಮಿಯಾಗಿದ್ದ ವಾಜಪೇಯಿ ಅವರ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣಾವಧಿ ಮುನ್ನೆಲೆ ಮೊದಲ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಅವರ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿದ್ದ ರಾಜಕೀಯ ದಿಗ್ಭರ ನಡುವೆ ವಾಜಪೇಯಿ ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಪ್ರಜಾಸತ್ತಾತ್ಮಕ ಸ್ಪೂರ್ತಿಯ ರಾಜಕಾರಣದಿಂದ ಜನಮನ ಗೆದ್ದಿದ್ದರು. ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷಗಳ ಗಡಿ ಮೀರಿದ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ಪಡೆದಿದ್ದರು.

ಮೂರು ಬಾರಿ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿಯಾಗಿದ್ದ ಅವರು, ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಮೈತ್ರಿ ರಾಜಕಾರಣ ಮುನ್ನಡೆಸುವಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿ ಕಂಡಿದ್ದರು. ಮೈತ್ರಿ ಪಕ್ಷಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿಯೂ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಸುಭದ್ರವಾಗಿ ನಡೆಸಬಹುದು ಎಂದು ಅವರು ತೋರಿಸಿಕೊಟ್ಟಿದ್ದರು.

ಅವರ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ 1999ರಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಿಮಾನ ಅಪಘಾತ ಹಾಗೂ 2001ರಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಂಸತ್ತಿನ ಮೇಲಿನ ಉಗ್ರವಾದಿ ದಾಳಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ತಂದಿದ್ದವು. ಈ ಎರಡೂ ಘಟನೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ರೀತಿ ಅವರ ಸರ್ಕಾರ ಟೀಕೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಿತ್ತು.

ಬಿಜೆಪಿಗೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗದಿದ್ದರೂ ಬಲಪಂಥೀಯ ಸಂಘಟನೆಗಳೂ ಸಹ ವಾಜಪೇಯಿ ಅವರನ್ನು ಟೀಕಿಸಿದವು. ವಾಜಪೇಯಿ ಅವರು ಬಿಜೆಪಿಯ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ ಅಚೇಡಾವನ್ನು ಮುನ್ನೆಲೆಗೆ ತಂದಿದ್ದು ಎಂದು ಪಕ್ಷದಿಂದಲೇ ಆಕ್ರೋಶಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸಬೇಕಾಯಿತು. ಆದರೆ ತಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರ ಯಾವುದೇ ರಾಜಕೀಯ ಬೆದರಿಕೆ ಇಲ್ಲವೇ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಆಕ್ರೋಶ ಎದುರಿಸದಂತೆ ಮುನ್ನಡೆಸುವಲ್ಲಿ ವಾಜಪೇಯಿ ಯಶಸ್ವಿ ಕಂಡಿದ್ದರು.

ಏಪ್ರಿಲ್ 1999ರಲ್ಲಿ ಅವರು ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕೇವಲ 1 ಮತ ಕಡಿಮೆ ಪಡೆದ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ಹುದ್ದೆಗೆ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಬೇಕಾಯಿತು. ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ಹಂಗಾಮಿ ಸರ್ಕಾರ ಇದ್ದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಪಾಕಿಸ್ತಾನವು ಕಾರ್ಗಿಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನುಸುಳುವಿಕೆ ನಡೆಸಿತು. ಈ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟನ್ನು ಅವರು ದಕ್ಷವಾಗಿ ನಿಭಾಯಿಸಿದ್ದರು. ನಂತರ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ನೇತೃತ್ವದ ಎನ್‌ಡಿಎ ಮೈತ್ರಿಕೂಟ ಇನ್ನಷ್ಟು ಬಹುಮತ ಪಡೆದು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಿತ್ತು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಅವರು ಪೂರ್ಣಾವಧಿಯ ಸರ್ಕಾರ ನಡೆಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು.

1957ರಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಲೋಕಸಭೆಗೆ ಕಾಲಿರಿಸಿದ್ದ ವಾಜಪೇಯಿ ಉತ್ತಮ ಸಂಸದೀಯ ಪಟುವಾಗಿದ್ದರು. ಸಂಸದೀಯ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವದ ಬೇರುಗಳು ಗಟ್ಟಿ ಮಾಡಲು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ನೆರವು ನೀಡಿದ್ದರು. ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ ಅವರು ಉತ್ತಮ ಆಡಳಿತವನ್ನು ಮುನ್ನೆಲೆಗೆ ತಂದಿದ್ದರು ವಾಜಪೇಯಿ ಅವರ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅವರ ಮಾಧ್ಯಮ ಸಲಹೆಗಾರರಾಗಿದ್ದ ಅಶೋಕ್ ಟೆಂಡನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸುಶಾಸನ ವಾಜಪೇಯಿ ಅವರು ನೀಡಿದ ಕೊಡುಗೆ ಯಾಗಿದೆ. ಅವರು ಭಿನ್ನಭಿನ್ನವಾದ ಪಕ್ಷಗಳನ್ನು ಮೈತ್ರಿಕೂಟದಲ್ಲಿ ಹೊಂದಿದ್ದರು. ಹಾಗೂ ಅವರನ್ನು ಚಿಂತೆಯಾಗಿ ಮುನ್ನಡೆಸಿ ದರು. ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲೂ ದೇಶಕ್ಕೆ ನೆರವಾಗುವ ನಿರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಸರ್ವ ಶಿಕ್ಷೆ ಅಭಿಯಾನ, ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಸಡಕ್ ಯೋಜನೆ



ಹಾಗೂ ಸ್ವರ್ಣ ಚತುಷೋಜನ ಹೆದ್ದಾರಿ ಯೋಜನೆಗಳು ಉದಾಹರಣೆಗಳಾಗಿವೆ ಎಂದು ಟೆಂಡನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸುಧಾರಣೆ, ಬಂಡವಾಳ ಹಿಂತೆಗೆತ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಯೋಜನೆಗಳ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಭಾರತ ಶೇ. 7 ರಿಂದ 8ರ ದರದ ಪ್ರಗತಿ ಕಾಣಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು. ವಾಜಪೇಯಿ ಸರ್ಕಾರ 2003ರಲ್ಲಿ ವಿತ್ತೀಯ ಶಿಸ್ತಿನ ಎಫ್‌ಆರ್‌ಬಿಎಂ ಕಾಯ್ದೆ ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿತ್ತು.

ಆದರೆ ಅವರ ಸುಧಾರಣೆಯ ಫಲ ದೊರೆಯುವುದು ಸ್ವಲ್ಪ ತಡವಾಯಿತು. ಮತ್ತು ಇದರ ಚಿಂತೆಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಇಟ್ಟ ತಪ್ಪು ಹೆಜ್ಜೆಗಳ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಹಿನ್ನಡೆ ಕಾಣಬೇಕಾಯಿತು. ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಇಟ್ಟ ತಪ್ಪು ಹೆಜ್ಜೆ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟನ್ನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ತನ್ನ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರದಲ್ಲಿ ಸಶಕ್ತವಾಗಿ ಬಳಸಿಕೊಂಡ ಕಾರಣದಿಂದ 2004ರಲ್ಲಿ ವಾಜಪೇಯಿ ಸರ್ಕಾರ ಅಘಾತಕಾರಿ ಸೋಲು ಕಾಣಬೇಕಾಯಿತು.

ಈ ನಡುವೆ ಅವರ ಆರೋಗ್ಯದಲ್ಲೂ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದವು. 2007ರಲ್ಲಿ ಅವರು ತಮ್ಮ ಪಕ್ಕದ ಪರವಾಗಿ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ ವಿಧಾನಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕೊನೆಯ ಬಾರಿ ಪ್ರಚಾರಕ್ಕೆ ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದರು. ಅನಾರೋಗ್ಯದಿಂದಾಗಿ ಅವರು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಜೀವನದಿಂದ ಹಿಂದೆ ಸರಿದಿದ್ದರು. 2018ರಲ್ಲಿ ಅವರು ಇಹಲೋಕ ಅಗಲಿದ್ದರು.

2015ರಲ್ಲಿ ಅವರಿಗೆ ಭಾರತರತ್ನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿದ್ದ ಮೊದಲ ಸರ್ಕಾರ, ವಾಜಪೇಯಿ ಜನ್ಮದಿನವನ್ನು ಸುಶಾಸನ ದಿನವಾಗಿ ಆಚರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿತ್ತು.

ವಾಜಪೇಯಿ ಅವರು ಪೂರ್ಣಕಾಲಿಕ ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಸದಸ್ಯರಾಗಿದ್ದರು. 1951ರಲ್ಲಿ ಅವರನ್ನು ಜನಸಂಘಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಅಗತ್ಯ ಸ್ಥಾನಗಳೊಂದಿಗೆ ಜನಸಂಘದಲ್ಲಿ ವಾಜಪೇಯಿ ಕೊನೆವರೆಗೂ ನಿಷ್ಠರಾಗಿ ಉಳಿದಿದ್ದರು. ಆದರೂ

ಜನಸಂಘದ ಕೆಲ ಕ್ರಮಗಳು ತಮಗೆ ಇಷ್ಟವಾಗದಿದ್ದಾಗ ಅದನ್ನು ತಿಳಿಸಲು ಹಿಂಜರಿಯುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ.

ಬಿಜೆಪಿಯ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಷನಲ್ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕ ಎಲ್.ಕೆ. ಅಡ್ವಾನಿ ಅವರು ವಾಜಪೇಯಿಗೆ ರಾಜಕೀಯ ಜೀವನವಿಡೀ ಚಿಂತೆಯಾಗಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಅಡ್ವಾನಿ ಕಠಿಣ ಸೈದ್ಧಾಂತಿಕ ನಿಲುವು ಹೊಂದಿದ್ದರು. ವಾಜಪೇಯಿ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಹೊಂದಿದ್ದರು. ಅವರ ಈ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಹೊಂದಿದ್ದ ಮೈತ್ರಿ ಸರ್ಕಾರ ಮುನ್ನಡೆಸುವಲ್ಲಿ ನೆರವಾಯಿತು.

1992ರಲ್ಲಿ ಬಾಬ್ರಿ ಮಸೀದಿ ದ್ವಂದ್ವಸಂಗ್ರಾಂಶ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಾಜಪೇಯಿ ಅವರು ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ನಿಲುವು ತಳೆದಿದ್ದರು. ಅವರ ಈ ನಿಲುವು ಹಾಗೂ ಮುತ್ಸದ್ಧಿತ್ವದ ಮುಂದೆ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ನೆರವಾಯಿತು.

ಬಿಜೆಪಿಯ ಸೈದ್ಧಾಂತಿಕ ವಿಷಯಗಳಾದ ರಾಮಮಂದಿರ ನಿರ್ಮಾಣ, 370 ವಿಧಿ ರದ್ದತಿ ಹಾಗೂ ಏಕರೂಪದ ನಾಗರಿಕ ಸಂಹಿತೆಗಳ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಮೈತ್ರಿ ಅಚೇಡಾದಿಂದ ಬದಿಗಿಡುವಲ್ಲಿ ವಾಜಪೇಯಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದ್ದರು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಪ್ರಾಂತೀಯ ಪಕ್ಷಗಳು ಬಿಜೆಪಿ ಚಿಂತೆ ಕೈಬಿಡಲೇನಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು.

ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಚಿಂತೆ ಸಂಬಂಧ ಸುಧಾರಿಸಲು ಅವರು 1999ರ ಫೆಬ್ರವರಿಯಲ್ಲಿ ಲಾಹೋರ್ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದರು. 2001ರಲ್ಲಿ ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಅಗಿನ ಅದ್ವೈತ ಪರ್ವಣ್ ಮುಷ್ಕರಾಫ್ ಚಿಂತೆ ಆಗ್ರಾ ಶೃಂಗ ಸಭೆ ಸಹ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ಆದರೆ ವಾಜಪೇಯಿ ಪ್ರಯತ್ನಗಳು ಫಲ ನೀಡಲಿಲ್ಲ. ಆದರೂ ಇನ್ಫಾನಿಯಟ್, ಜಮೀನಿಯತ್, ಕಾಶ್ಮೀರಿಯತ್ ಎಂಬ ಘೋಷಣೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಜಮ್‌ಮುತ್ ಕಾಶ್ಮೀರದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಲು ಅವರು ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸಿದ್ದು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ಪಡೆದಿತ್ತು. ಇದು ಕಾಶ್ಮೀರದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗೆಹರಿಸಲು ನೆರವಾಗಿತ್ತು. ಮುಸ್ಲಿಮರೇ ಬಹುಸಂಖ್ಯಾತರಾಗಿರುವ ಕಾಶ್ಮೀರ ಕಣಿವೆಯಲ್ಲೂ ವಾಜಪೇಯಿ ತಮ್ಮ ಅಭಿಮಾನಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದರು. 2018ರ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಭಾಷಣದ ವೇಳೆಯೂ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ವಾಜಪೇಯಿ ಅವರ ಘೋಷಣೆಗಳನ್ನು ಸ್ತಬ್ಧಿಸಿದ್ದರು. ವಾಜಪೇಯಿ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಭಾಷಣಕಾರರೂ ಆಗಿದ್ದರು.

ತಮಿಳುನಾಡಿನ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಸಂಸದ ಸಿ.ಎನ್. ಅಣ್ಣಾದೇವರ್ ಅವರಿಗೆ ಹಿಂದಿ ಹೆಚ್ಚು ತಿಳಿದಿರಲಿಲ್ಲ. ಆದರೂ ಅವರು ವಾಜಪೇಯಿ ಭಾಷಣ ಕೇಳಿದರೆಂದು ಲೋಕಸಭೆಗೆ ಧಾವಿಸಿ ಬರುತ್ತಿದ್ದರು ಎಂದು ಟೆಂಡನ್ ಸ್ಮರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅಜೀವ ಅವಿವಾಹಿತರಾಗಿದ್ದ ವಾಜಪೇಯಿ, 1957ರಲ್ಲಿ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಬಲರಾಮಪುರದಿಂದ ಲೋಕಸಭೆಗೆ ಮೊದಲ ಬಾರಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದರು. ಸಂಸತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಅವರ ಮೊದಲ ಭಾಷಣ ಆಗಿನ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ಜವಾಹರ ಲಾಲ್ ನೆಹರು ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಹಿರಿಯರು ಹಾಗೂ ಸಹೋದ್ಯೋಗಿಗಳ ಮೆಚ್ಚುಗೆಗೆ ಪಾತ್ರವಾಗಿತ್ತು. ವಾಜಪೇಯಿ ಅವರನ್ನು ವಿವೇಚಿ ನಿರೋಧಿಸುವಲ್ಲಿ ಪರಿಚಯಿಸಿದ ನೆಹರು, ಈ ಹುದ್ದೆಯ ಮುಂದೆ ಮೈತ್ರಿ ದೇಶದ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು.

1977ರಲ್ಲಿ ಜನತಾ ಪಾರ್ಟಿ ಸರ್ಕಾರ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದಾಗ ವಾಜಪೇಯಿ ವಿವೇಚಾಂಗ ಸಚಿವರಾಗಿದ್ದರು. ಆಗ ನೆಹರು ಚಿತ್ರವನ್ನು ದಕ್ಷಿಣ ಬ್ಯಾಕ್‌ನಿಂದ ತೆಗೆದಿದ್ದಕ್ಕೆ ವಾಜಪೇಯಿ ಆಕ್ರೋಶಿಸಿದ್ದರು ಹಾಗೂ ಮತ್ತೆ ನೆಹರು ಚಿತ್ರ ಅಳವಡಿಸುವಂತೆ ಆಜ್ಞಿಸಿದ್ದರು. ಇದು ಪಕ್ಷ ಮೀರಿ ಬಿಜೆಪಿಯ ಅವರ ಗುಣಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿತ್ತು. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಮನಸ್ಸು ಹಾಗೂ ವಿಶಾಲ ಹೃದಯ ಇರಬೇಕು ಎಂಬುದು ವಾಜಪೇಯಿ ನಿಲುವಾಗಿತ್ತು. ಅವರು ತಾವು ಬರೆದ ಕವಿತೆಯ ಸಾಲದ 'ಧೋಟೆ ಮೇಲೆ ಸ ಕೋಯಿ ಬಡಾ ನಹೀ ಹೋತಾ, ಟೂಟಿ ಮೇಲೆ ಸ ಕೋಯಿ ಕಡಾ ನಹೀ ಹೋತಾ' ಎಂಬಂತೆ ಬದುಕಿದ್ದರು.

ಸರ್ವಸಮ್ಮತಿ ಹಾಗೂ ಮಾತುಕತೆಯಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆ ಇರಿಸಿದ್ದ ವಾಜಪೇಯಿ ಅವರು, ಸಂಸದರು ಸದನದ ಬಾವಿಗೆ ನುಗ್ಗಿ ಕಲಾಪಕ್ಕೆ ಅಡ್ಡಿಪಡಿಸುವ ರೀತಿಯ ಅಸಂಸದೀಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ತೊಡಗಾಡಿದರು ಎಂದಿದ್ದರು.

ಅವರ ಇಂದು ಸಂದರೂ ವಾಜಪೇಯಿ ಅವರನ್ನು ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆಯೇ ಹೊರತು ಅವರ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಟೆಂಡನ್ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ.

ಜ.4 ರಂದು ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಯುವಜನೋತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 24 - ಯುವ ಜನಸೇವಾ ಹಾಗೂ ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ನಡೆಸುವ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಯುವಜನೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಬರುವ ಜನವರಿ 4 ಮತ್ತು 5 ರಿಂದ ನಗರದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಜಿ.ಎಂ. ಗಂಗಾಧರಸ್ವಾಮಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದ ತುಂಗಭದ್ರಾ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಯುವಜನೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಿನ್ನೆ ನಿರ್ಮಾಣದ ಸಿದ್ಧತಾ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇದಾಗಿದ್ದು ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಂದ ಯುವ

ಸ್ಪರ್ಧಾಳುಗಳು ಭಾಗವಹಿಸುವರು. ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಜಾನಪದ ನೃತ್ಯ, ಜಾನಪದ ಗೀತೆ, ವಿಜ್ಞಾನ ವಸ್ತು ಪ್ರದರ್ಶನ, ಕವನ ರಚನೆ, ಪ್ರಬಂಧ, ಕಥೆ ಬರೆಯುವುದು, ಚಿತ್ರಕಲೆ, ಫೋಟೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ.

ನಗರದ ಬಿಬಿಇಟಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಂ. ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಭವನ, ಬಾಪೋಜಿ ಎಂ.ಬಿ.ಎ. ಕಾಲೇಜು ಸಭಾಂಗಣ, ಎಂಬಿಎ ಮೈದಾನದ ಎಸ್.ಎಸ್.ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಸ್ಕೂಲ್, ಎಂ.ಬಿ.ಎ. ಕಾಲೇಜಿನ ಕೊಠಡಿ, ಎಲಿಜ ಕಲಾ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಂಬಿಎ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ.

ಸಮಿತಿಗಳ ರಚನೆ : ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಯುವ

ಜನೋತ್ಸವವನ್ನು ಅದ್ವಂದಿಯಾಗಿ ನಡೆಸಲು ಸಿದ್ಧತೆಗಾಗಿ ವೇದಿಕೆ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ, ಸಾರಿಗೆ, ಪ್ರಚಾರ, ವಸತಿ, ಸ್ವಾಗತ, ನೋಂದಣಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ನಡೆಸಲು ವಿವಿಧ ಸಮಿತಿಗಳನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿಗಳು ಸಿದ್ಧತೆ ನಡೆಸಿದ್ದು ಆದಷ್ಟು ಬೇಗ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಲಾಂಛನವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಗುವಂತೆ ಎಂದರು.

ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇದಾಗಿರುವುದರಿಂದ ಶಿಷ್ಟಾಚಾರದನ್ವಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಸಾರ್ವಜನಿಕರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ನಾಗರಿಕರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ವೀಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ನಗರ ಸಾರಿಗೆಯಿಂದ ಬಸ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಸುರೇಶ್ ಬಿ. ಇಚ್ಚಾಣ್, ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಶಿ.ಎನ್. ಲೋಕೇಶ್, ಪಾಲಿಕೆ ಆಯುಕ್ತ ರೀನುಕಾ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಅಣು ವಿದ್ಯುತ್ ಘಟಕದಲ್ಲಿ 5 ಶತಕೋಟಿ ಡಾಲರ್ ಲಂಚ

ಧಾಕಾ, ಡಿ. 24- ರೂಪೂರ್ ಅಣು ವಿದ್ಯುತ್ ಘಟಕದಲ್ಲಿ 5 ಶತಕೋಟಿ ಡಾಲರ್‌ಗಳ ಕಬಳಿಕೆ ನಡೆದಿದೆ ಎಂಬ ಆರೋಪಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶದ ಪದಚ್ಯುತ ಪ್ರಧಾನಿ ಶೇಷ್ ಮಹೀನಾ ಹಾಗೂ ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರ ವಿರುದ್ಧ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಿಗ್ರಹ ದಳ ವಿಚಾರಣೆ ಆರಂಭಿಸಿದೆ.

ರಷ್ಯಾದ ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಉದ್ಯಮ ವಾದ ರೂಪೂರ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಘಟಕ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾಗಿತ್ತು. ಈ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ಈ ಭಾಗಿಯಾಗಿದೆ. ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶ ರಾಜಧಾನಿ ಧಾಕಾದಿಂದ 160 ಕಿ.ಮೀ. ದೂರದಲ್ಲಿರುವ ರೂಪೂರ್‌ನಲ್ಲಿ ರಷ್ಯಾ ವಿದ್ಯುತ್‌ನಿರ್ಮಾಣ ಕಂಪನಿಯವರು ಅಣು ಘಟಕವನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದು ಬಾಂಗ್ಲಾದೇಶ ಪ್ರಥಮ ಅಣು ವಿದ್ಯುತ್ ಘಟಕವಾಗಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಡೆದಿದೆ ಎಂಬ ಮಲೇಷಿಯಾದಲ್ಲಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ವ್ಯಾಂಕಿ ವರ್ಗಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ ಆರೋಪವನ್ನು ರೂಪಾಂತರ ಕಂಪನಿ ತಳ್ಳಿ ಹಾಕಿದೆ.

ಬಾಂಗ್ಲಾದಿಂದ ಪದಚ್ಯುತ ಪ್ರಧಾನಿ ಹಸೀನಾ ವಿರುದ್ಧ ತನಿಖೆ

ಈ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹಸೀನಾ ಅವರಲ್ಲೇ ಅವರ ಪುತ್ರ ಸಜೀಬ್ ವಜೀದ್ ಜೋಯಿ ಹಾಗೂ ತುಲಿಪ್ ಸಿಡಿಟಿ ಅವರನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಬಿ.ಟಿ. ನೂಸ್ ಸುದ್ದಿ ಸಂಸ್ಥೆ ವರದಿ ಮಾಡಿದೆ. ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ನಿಗ್ರಹ ದಳ ಏಕೆ ಸುಮ್ಮನಿದೆ? ಎಂದು ಹೆಕ್ಟೋರ್ ಎರಡು ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿತ್ತು. ಹಸೀನಾ, ಜೋಯಿ ಹಾಗೂ ತುಲಿಪ್ ಅವರು ಅಣು ಘಟಕದ 5 ಶತಕೋಟಿ ಡಾಲರ್‌ಗಳನ್ನು ಮಲೇಷಿಯಾದಲ್ಲಿ ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರ ವ್ಯಾಂಕಿ ವರ್ಗಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ರತ್ನಮ್ಮ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕಡತಿ ನಿಂಗಪ್ಪ ಆಯ್ಕೆ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ. 24- ಹರಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ರತ್ನಮ್ಮ ನಿಂಗಪ್ಪ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕಡತಿ ನಿಂಗಪ್ಪ ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ನಿಂಗಪ್ಪ 9 ಮತ ಪಡೆದು ಆಯ್ಕೆಯಾದರೆ, ಪ್ರತಿ ಸ್ಪರ್ಧಿ ಭರಮಣ್ಣ 8 ಮತ ಪಡೆದು ಪರಾಭವಗೊಂಡರು. ಕರಿಯಮ್ಮ ರಾಜೀನಾಮೆಯಿಂದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ರಾಜೀನಾಮೆಯಿಂದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನ ತೆರವಾಗಿದ್ದವು. ಗ್ರಾಮೀಣ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಮತ್ತು ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಉಪವಿಭಾಗದ ಎಇಇ ಬಿ.ಕೆ. ಗಿರೀಶ್ ಅವರು ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಯಾಗಿದ್ದರು. ಪಿ.ಡಿ. ಜಿ.ಆರ್. ಸುನೀಲ್ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಸಹಕರಿಸಿದರು.

29 ರಿಂದ ಶ್ರೀಮದ್ ಭಾಗವತ ಪುರಾಣ ಪ್ರವಚನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.24- ನಗರದ ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬದಾವಣ್ 'ಸಿ' ಬ್ಲಾಕ್, 3ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 6ನೇ ತಿರುವಿನಲ್ಲಿರುವ ಅಧರ್ಶ ಯೋಗ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ- ಶ್ರೀ ಮಹಮ್ಮಾದ್ ವಿಶ್ವಯೋಗ ಮಂದಿರ ಹಾಗೂ ಯೋಗ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 29 ರ ಭಾನುವಾರದಿಂದ ಬರುವ ಜನವರಿ 5 ರವರೆಗೆ ಪ್ರಖ್ಯಾತ ಶ್ರೀ ಕಿರುಕುಂಜಿ ಮಹಾಲಾಲ್ ಅವರ ಪ್ರವಚನ ಸಪ್ತಾಹವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಭಾಗವತ ಪುರಾಣ ಪ್ರವಚನವು ಪ್ರತಿ ದಿನ ಸಂಜೆ 6-30 ರಿಂದ 8-00 ಗಂಟೆಯ ವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ನಾಡಿನ ಹಿರಿಯ ಪ್ರವಚನಕಾರರೂ, ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಚಿಂತಕರೂ ಆದ ಶ್ರೀ ಗೋಪಾಲಾಚಾರ್ ಮನ್ಯೂರ್ ಇವರು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡುವರು.

ಆಸಕ್ತರು ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅಪರೂಪವಾಗಿ ನಡೆಯುವ ಈ ಪ್ರವಚನ ಸಪ್ತಾಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಯೋಗ ಗುರು ರಾಘವೇಂದ್ರ ಗುರೂಜಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ 94484-22829 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಸಾರಿಗೆ ನಿಗಮದಲ್ಲಿ 9 ಸಾವಿರ ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ ಭರ್ತಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಅನುಮತಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ.24- ರಾಜ್ಯ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ 9,000 ವಿವಿಧ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಾರಿಗೆ ಸಚಿವ ರಾಮಲಿಂಗಾ ರೆಡ್ಡಿ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಪ್ರಯಾಣಿಕರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಸಾರಿಗೆ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ನಾಲ್ಕು ನಿಗಮಗಳಲ್ಲೂ ಪಾರದರ್ಶಕವಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ನೇರ ನೇಮಕಾತಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಸಾರಿಗೆ ನಿಗಮದ 20 ಹೊಸ ಅಂಚು ಉತ್ಪನ್ನ ಸ್ಲೀಪರ್ ಬಸ್‌ಗಳ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ನಿಗಮಕ್ಕೆ 3,000ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿವಿಧ ಮಾದರಿ ಬಸ್‌ಗಳು ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗಿದ್ದು, ಅದಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ನೌಕರರ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯೂ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದ್ದೇವೆ ಎಂದರು.

ಕಳೆದ ಕೆಲವು ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ನಿಗಮಕ್ಕೆ 20

ವೋಲ್ಟಾ ಬಸ್‌ಗಳು ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಂಡವು, ಇದೀಗ ಅದೇ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಅಂಬಾರಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಸ್ಲೀಪರ್ ಬಸ್‌ಗಳೂ ಸೇರ್ಪಡೆಗೊಳ್ಳುತ್ತಿವೆ.

ಅಂಬಾರಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಸ್ಲೀಪರ್ ಬಸ್ 40 ಬರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ, ಇದು ವಾಯುಗತಿ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿದ್ಯಾ ಹಾಗೂ ಉತ್ತಮ ಇಂಧನ ದಕ್ಷತೆ ಹೊಂದಿರುತ್ತವೆ. ವಿದ್ಯುತ್ ಚಾಲಿತ 750 ಬಸ್‌ಗಳ ಖರೀದಿಗೆ ಸಂಪುಟ ಒಟ್ಟಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಅವು ಸೇರಲಿವೆ.

ಪರಿಸರ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಬಸ್‌ಗಳನ್ನು ನಗರ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ಅನುವು ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು.

ಹೊಸದಾಗಿ ಬರುತ್ತಿರುವ ಬಸ್‌ಗಳನ್ನು ಮೈಸೂರು, ದಾವಣಗೆರೆ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಅಲ್ಲದೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರಗಳ ನಡುವೆಯೂ ಸಂಚಾರಕ್ಕೆ ಬಿಡಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ನಿಗಮ:
ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗ: ದಾವಣಗೆರೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಕರ್ನಾ/ದಾ/ನಂ/ಸಂ/ಇಂ/2759/2024-25 ದಿನಾಂಕ: 23.12.2024

ಇ-ಟೆಂಡರ್ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಸಂಖ್ಯೆ: 11/2024-25

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ನಿಗಮ, ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುವ ಸ್ವಾರ್ಥಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿರುವ ದಾವಣಗೆರೆ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಔಷಧಿ ಮಳಿಗೆ ಸಂಖ್ಯೆ-15, ಬಟ್ಟೆ (Cloth Center) ಮಳಿಗೆ ಸಂಖ್ಯೆ-16, ದ್ವಿ ಮತ್ತು ನಾಲ್ಕು ಚಕ್ರ ವಾಹನ ನಿಲ್ದಾಣ ಸಂಖ್ಯೆ-20 ಹಾಗೂ ಬೇತೂರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಉಪಕಾರ ಗೃಹ ಮಳಿಗೆ ಸಂಖ್ಯೆ-7 ಮತ್ತು ದ್ವಿ-ಚಕ್ರ ವಾಹನ ಮಳಿಗೆ ಸಂಖ್ಯೆ-11 ಇವುಗಳಿಗೆ ಪರವಾನಗಿದಾರರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರ್ಮೆಂಟ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸದರಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಇ-ಪ್ರೋಕ್ಯೂರ್ಮೆಂಟ್ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ <https://kppp.karnataka.gov.in> ಹಾಗೂ ನಿಗಮದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ksrtc.karnataka.gov.in ನಲ್ಲಿ ಡಿ: 23.12.2024 ರಿಂದ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿವರಗಳಿಗಾಗಿ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿ, ಕ.ರಾ.ನಿ.ನಿ.ಗಮ, ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗ-577002 ಇಲ್ಲಿ ಕಛೇರಿ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: ವಿಭಾಗೀಯ ಸಂಚಾರ ಅಧಿಕಾರಿ - 7760990452, ಸಹಾಯಕ ಸಂಚಾರ ಅಧಿಕಾರಿ - 7022030183.

ವಿಭಾಗೀಯ ನಿಯಂತ್ರಣಾಧಿಕಾರಿ, ಕ.ರಾ.ನಿ.ನಿ.ಗಮ: ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಭಾಗ

ದಾಖಲೆ ಸಂ/ಇಂ/ಇಂ/2759/2024-25

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆಗೆ ಮರು ಉತ್ತರ

ದಿನಾಂಕ : 17.12.2024ರ ಮಂಗಳವಾರದಂದು ಜನತಾವಾಣಿ ದಿನಪತ್ರಿಕೆಯ 3ನೇ ಪುಟದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಅರವಿಂದ್ ಸಿ. ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಪರ ವಕೀಲರು ಕೊಟ್ಟಂತಹ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಅನುಸೂಚಿತ ಸ್ವತ್ತಿನ ಮಾಲೀಕರಾದ ನಾವುಗಳ ಪ್ರತಿ ಉತ್ತರವನ್ನು ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.

ಈ ಮೂಲಕ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರದ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಯಬೇಕಾದುದೇನೆಂದರೆ, ಕಾಕತಾಳಿ ವಾಸಿ ಗಂಗಪ್ಪ ಕೋಟೆ ಸ್ವಾಮಿ, ತಿಮ್ಮಪ್ಪ ಬಿರ್ಲಾ ಸರಸಂಘಕ್ಕೆ ಇವರ ವಂಶಸ್ಥರಾದ ಹಾಗೂ ಹಾಲಿ ಕುಂದುವಾಡ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ವಾಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ಲೋಕೇಶ್, ಕುಮಾರಿ ಶಿಲ್ಪಾ, ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಮತ್ತು ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಇವರುಗಳು ರೂಪದಲ್ಲಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ದಾಮಪ್ಪ, ಕಾರದಮ್ಮ, ನಿಂಗಪ್ಪ ರಾಮಪ್ಪ ಶಾಸ್ತ್ರಿಗಳಿಗೆ, ಕೆ.ಎಂ. ಕಾರದಮ್ಮ, ತಿಮ್ಮರಾಜು, ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ಬಸಪ್ಪ, ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಚನ್ನಪ್ಪ, ನಾಗಪ್ಪ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ನರಸಿಂಹಪ್ಪ, ಐ. ರಾಜಶೇಖರ್‌ಪ್ಪ, ಐ. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಐ. ಅರುಣಪ್ಪ ಮತ್ತು ಐ. ಪ್ರಭಾಕರ (ಪಾಟಿ) ಇವರ ಪತ್ನಿ ಬಸಮ್ಮ ಈ ರೀತಿಯಾಗಿರುವ ಸಮಗ್ರ ಮೇಲೆ ಈ ಕೆಳಗೆ ತಿಳಿಸಲಾದ ಅನುಸೂಚಿತ ಸ್ವತ್ತಿನ ಮೇಲೆ ಒಂದು ಅಸಲು ದಾವೆ ಸಂಖ್ಯೆ. 98/2012ನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು ಸದರಿ ದಾವೆಯನ್ನು ಘನ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ವಜಾ ಮಾಡಿ ಸಮಪ್ರಕರಣಾಗಿ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಗೂ ಮತ್ತೊಂದು ಅಸಲು ದಾವೆ ಸಂಖ್ಯೆ 144/2011 ಈ ದಾವೆಯಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಘನ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಸದರಿ ದಾವೆಯ ಸದರಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಇರುವುದರಿಂದ ಸದರಿ ದಾವೆಯನ್ನು ಸಮಗ್ರ ಪಡೆಯಲೇ ಆದೇ ವಜಾ ಮಾಡಿರುತ್ತದೆ. ಮತ್ತೊಂದು ದಾವೆಯನ್ನು ಮೇಲ್ಕಂಡ ಅಸಲು ದಾವೆ ಸಂಖ್ಯೆ 98/2012ರ ಚಿಂತೆಗೆ ಒಗ್ಗೂಡಿಸಿ ಒಟ್ಟಾಗಿ ತೀರ್ಪು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಆದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸಿ.ಎಲ್. ಮುಸ್ಸೇನಿಯಾ ಸಂಖ್ಯೆ 09/2012ರ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಸಹ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು, ಸದರಿ ಪ್ರಕರಣವು ವಜಾ ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಎಲ್ಲಾ ದಾವೆಗಳ ಸೋಲನ್ನು ಕಂಡ ನಂತರ ಮೇಲ್ಕಂಡ ನಾವುಗಳ ಹಾಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ರೆಗ್ಯುಲರ್ ಅಪೀಲು ಸಂಖ್ಯೆ 80/2018ರ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು ಸದರಿ ದಾವೆಯು ಹಾಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ಸದರಿ ಅಪೀಲಿನಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಈ ಹಿಂದೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅಸಲು ದಾವೆಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಯಾವ ಘನ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ವಾಕ್ಯಾಳಿ ಅಪೀಲಿನಲ್ಲಿಯೂ ಕೊಟ್ಟಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ತಿಳಿಯಬೇಕಾದುದೇನೆಂದರೆ ಈ ಹಿಂದೆ ವಿದಾನಿಗಳ ತಂದೆಯವರು ಮತ್ತು ತಾತನವರು ಸಹ ಸೇರಿಕೊಂಡು ಘನ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿ ಅನುಸೂಚಿತ ಸ್ವತ್ತಿನ ಬಗ್ಗೆ ಒಂದು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 1316/2005ನ್ನು ಸಹ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದು ಈ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಘನ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಅಪೀಲುಮಾರಲಾದ ನಿಮಗ್ಗಳ ಈ ಕೆಳ ಕಾನೂನು ಅನುಸೂಚಿತ ಸ್ವತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಕೇವಲ 12 ಗಂಟೆ ಮಾತ್ರ (1947ನೇ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ದಾನ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ) ಹಕ್ಕುದಾರರಿಗೆ ಪಡೆದಿದ್ದು ಉಳಿದ ಜಮೀನಿನ ಸ್ವತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಹಕ್ಕು ದಾಧಲೆಗಳು ಇರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ತೀರ್ಪು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇದಲ್ಲದೇ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಸದರಿಯವರ ತಂದೆಯವರು ಮತ್ತು ತಾತನವರು ಈ ಹಿಂದೆ ಸದರಿ ಅನುಸೂಚಿತ ಸ್ವತ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ದಾವೆಗಳಿಗೆ ಗೆದ್ದಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ದಾವೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೋತಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿ ಅನುಸೂಚಿತ ಸ್ವತ್ತು ಕುಂದುವಾಡ ವಾಸಿ ಮೂಲ ಸಕ್ರರ ಮನೆತನದ ತಿಮ್ಮಪ್ಪ ಬಿರ್ಲಾ ಸರಸಂಘಕ್ಕೆ ಇವರು ವಿರೀದಿ ಮಾಡಿದ ಸ್ವತ್ತಾಗಿದ್ದು, ನರಸಿಂಹ ಅಪರ ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅವರ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು 1947ನೇ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಹಾಲು ವಿಭಾಗ ಮಾಲೀಕರಾದ ನಂತರ ಅವರ ಹಕ್ಕಿನಲ್ಲಿ ಬರುವುದನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಪತ್ರಗಳ ಮೂಲಕ ಮಾಡಿರುವುದರಿಂದ ಸರ್ಕಾರದ ಸಂರಕ್ಷಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ರೀತಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಇಲ್ಲ ಸಲ್ಲದ ಸುಳ್ಳು ಕಾರಣಗಳನ್ನು ನೀಡಿ ಸದರಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ದಾನ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ) ಹಕ್ಕುದಾರರಿಗೆ ಪಡೆದಿದ್ದು ಉಳಿದ ಜಮೀನಿನ ಸ್ವತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಹಕ್ಕು ದಾಧಲೆಗಳು ಇರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ತೀರ್ಪು ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ. ಇದಲ್ಲದೇ ಮೇಲ್ಕಂಡ ಸದರಿಯವರ ತಂದೆಯವರು ಮತ್ತು ತಾತನವರು ಈ ಹಿಂದೆ ಸದರಿ ಅನುಸೂಚಿತ ಸ್ವತ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ದಾವೆಗಳಿಗೆ ಗೆದ್ದಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ದಾವೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೋತಿರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿ ಅನುಸೂಚಿತ ಸ್ವತ್ತು ಕುಂದುವಾಡ ವಾಸಿ ಮೂಲ ಸಕ್ರರ ಮನೆತನದ ತಿಮ್ಮಪ್ಪ ಬಿರ್ಲಾ ಸರಸಂಘಕ್ಕೆ ಇವರು ವಿರೀದಿ ಮಾಡಿದ ಸ್ವತ್ತಾಗಿದ್ದು, ನರಸಿಂಹ ಅಪರ ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅವರ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು 1947ನೇ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಹಾಲು ವಿಭಾಗ ಮಾಲೀಕರಾದ ನಂತರ ಅವರ ಹಕ್ಕಿನಲ್ಲಿ ಬರುವುದನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಪತ್ರಗಳ ಮೂಲಕ ಮಾಡಿರುವುದರಿಂದ ಸರ್ಕಾರದ ಸಂ

ನೈಜೀರಿಯಾದಲ್ಲಿ ಹಸಿವರಿಗೆ ನೆರವು ನೀಡುವುದೇ ಸಾವಿನೊಂದಿಗೆ ಚಲ್ಲಾಟ



ಅಪ್ರಿಲದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಹೊಂದಿರುವ ನೈಜೀರಿಯಾದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಸ್‌ಮಸ್ ರಜೆಯ ಅವಧಿ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಅಪಾಯಕಾರಿಯಾಗಿ ಪರಿಣಮಿಸುತ್ತಿದೆ. ನೈಜೀರಿಯಾದಲ್ಲಿ ಹಸಿವು ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಹಸಿದಿದ್ದಾರೆ.



ಅಬುಜಾ, ಡಿ. 24- ಕಳೆದ ಒಂದು ವಾರದಲ್ಲಿ ನೈಜೀರಿಯಾದಲ್ಲಿ ಅಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ನಡೆಸಲಾದ ನೂಕು ನುಗ್ಗಲಿನಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 67 ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಪೀಳಿಗೆಯ ಅತ್ಯಂತ ಭೀಕರ ಬದುಕಿನ ಸಮಸ್ಯೆ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ನೆರವು ಒದಗಿಸುವುದು ಹರಸಾಹಸವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕಳೆದ ಬುಧವಾರ ಓಯೋ ಪ್ರಾಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸಿದ

ನೂಕು ನುಗ್ಗಲಿನಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 35 ಮಕ್ಕಳು ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಶನಿವಾರ ಅನಮ್ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಂಭವಿಸಿದ ನೂಕು ನುಗ್ಗಲಿನಲ್ಲಿ 22 ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜಧಾನಿ ಅಬುಜಾದಲ್ಲಿ 10 ಜನ ಸಾವನ್ನಪ್ಪಿದ್ದಾರೆ. ಅಪ್ರಿಲದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಹೊಂದಿರುವ ನೈಜೀರಿಯಾದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಸ್‌ಮಸ್ ರಜೆಯ ಅವಧಿ ಜೀವಿಗಳಿಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಅಪಾಯಕಾರಿಯಾಗಿ ಪರಿಣಮಿಸುತ್ತಿದೆ. ನೈಜೀರಿ

ಯಾದಲ್ಲಿ ಹಸಿವು ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರು ಹಸಿದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜನರು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹಣ ಉಳಿಸಲು ಹಾಗೂ ಹೂಡಿಕೆ ಸೆಳೆಯಲು ಸರ್ಕಾರ ರೂಪಿಸಿರುವ ನೀತಿಗಳೇ ಆರ್ಥಿಕ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟಿಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿವೆ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿ ಹಣದುಬ್ಬರ ದರ ಶೇ. 34.6ಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದ್ದು ಇದು 28 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲೇ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ನೈಜೀರಿಯಾದ ಹಣವಾದ ನೈಲಾ ಡಾಲರ್ ಎಂದು ದಾಖಲೆಯ ಕುಸಿತ ಕಾಣುತ್ತಿದೆ. ದೇಶದ 210 ದಶಲಕ್ಷ ಜನರ ಪೈಕಿ ಕನಿಷ್ಠ ಶೇ. 63ರಷ್ಟು ಜನ ಬಡವರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸರ್ಕಾರದ ಅಂಕಿ - ಅಂಶಗಳು ತಿಳಿಸುತ್ತಿವೆ. ಉದ್ಯೋಗ ಸೃಷ್ಟಿಸಲು ಸರ್ಕಾರ ಪರದಾಡುತ್ತಿದೆ. ಹಠಾತ್ತಗೊಂಡ ಜನ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲು ಮುಂದಾದರೆ ಬರ್ಬರವಾಗಿ ಹತ್ಯೆಕೃತ್ಯವಾಗಿದೆ. ಕಳೆದ ಆಗಸ್ಟ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಪ್ರತಿಭಟನೆಗಳು ನಡೆದಾಗ ಭದ್ರತಾ ಪಡೆಗಳು 20ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರನ್ನು ಹೊಡೆದರುಗಳಿಸಿದ್ದವು.

ಸಾಮಾನ್ಯ ನೈಜೀರಿಯಾ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಅಹಾರ ಸಿಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ದೇಶದ 97ರಷ್ಟು ಜನರು ತಮ್ಮ ಆದಾಯದ ಶೇ. 63ರಷ್ಟನ್ನು ಅಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ವೆಚ್ಚ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಸಮಸ್ಯೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ಭಾರಿಯಾಗಿ ಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಲಾಗೋಸ್‌ನ ಎಸ್‌ಬಿಎಂ ಇಂಟಿಲಿಜೆಂಟ್ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಸಹಭಾಗಿ ಚತಾ ನ್ಯಾಂಜೆ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನೈಜೀರಿಯಾದಲ್ಲಿ ಕಾಲುಳಿತಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿ ಸಾವುಗಳು ಸಂಭವಿಸುವುದು ಹೊಸದೇನೂ ಅಲ್ಲ. ಈ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಾವಾಜನಿಕ ಸುರಕ್ಷತಾ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಪಾಲನೆ ಮಾಡುವ ಅಭ್ಯಾಸ ಇಲ್ಲ. ಇದರ ನಡುವೆ ಹಸಿವಿನಿಂದ ಹಠಾತ್ ಗೊಂಡಿರುವ ಜನರು ಗಂಪು ಸೇರಿದಾಗ ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು ಇನ್ನಷ್ಟು ಕಠಿಣವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಿಶ್ಲೇಷಕರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅಹಾರ ವಿತರಣೆ ಅರಂಭವಾಗುವ ಮುಂಚೆಯೇ

ಅಬುಜಾ ಹಾಗೂ ಅನಮ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನೂಕು ನುಗ್ಗಲು ನಡೆದಿದ್ದವು ಎಂದು ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ದರ್ಶಿಗಳು ಹಾಗೂ ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅವಧಿಗೆ ಮೊದಲೇ ಮುಂದಿರಬೇಕು ಎಂದು ಜನ ನೂಕು ನುಗ್ಗಲು ನಡೆಸಿದ್ದರು. ಈ ಘಟನೆಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಬುಜಾದ ಚರ್ಚೆಗಳು ಅಹಾರ ಚೀಲ ವಿತರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಿವೆ. ಈ ರೀತಿಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸುವ ವವರು ಭದ್ರತೆಗೆ ಅಡ್ಡತೆ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅಬುಜಾದ ಬ್ಯಾರಿಕೇಡ್ ಎಕ್ಸಿಕ್ಯೂಟಿವ್ ಪೊಲೀಸ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಡ್ಮಿನಿಸ್ಟ್ರೇಟಿವ್ ಡಿಪ್ಯೂಟಿ ಕಮಿಷನರ್ ಅಹ್ಮದ್ ಅಹ್ಮದ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಈ ನಡುವೆ ಜನರಿಗೆ ನೆರವು ನೀಡಲು ಹಲವಾರು ಸಂಘಟನೆಗಳು ಹಾಗೂ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಆಯೋಜಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಆಯೋಜನೆಗಳು ರಕ್ಷಣಾ ವ್ಯತಿಪರರ ಸಲಹೆ ಹಾಗೂ ನೆರವು ಪಡೆದಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಅಡ್ಮಿನಿಸ್ಟ್ರೇಟಿವ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನೆರವು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಆಯೋಜಿಸುವಾಗ ಲೋಪಗಳು ಉಂಟಾದರೆ ಸಹಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೈಜೀರಿಯಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬೋಲಾ ಟಿಂಬು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನೆರವು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಆಯೋಜಿಸಲು ಮುಂಚೆಯೇ ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯುವುದು ಕಡ್ಡಾಯ ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೆ ಈ ರೀತಿಯ ನಿಯಮಗಳು ಹೊಸದೇನೂ ಅಲ್ಲ. ಇವುಗಳನ್ನು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಜಾರಿಗೆ ತಂದೇ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ವಿಶ್ಲೇಷಕರು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಜನರು ವರ್ಷವಿಡೀ ಆದಾಯದ ಕೊರತೆಯಿಂದ ಬಳಲಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ಲಾದರೂ ಅಹಾರ ವಿತರಣೆ ನಡೆಯುತ್ತದೆ ಎಂದರೆ ಅಲ್ಲಿಗೆ ಹೋಗುವುದು ಸಹಜವಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಸರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾಯುವ ಸಂಪ್ರದಾಯವಂತೂ ಇಲ್ಲವೇ ಇಲ್ಲ ಎನ್ನುವುದು. ಇದ್ದಿಲ್ಲದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಅಹಾಸ ನೀಡುತ್ತವೆ ಎಂದು ವಾಂಚೆ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.



ಕನಕ ಜಯಂತಿ ಯಶಸ್ವಿಗೆ ಕರೆ

ಜಗಳೂರು, ಡಿ.24- ದಾವಣಗೆರೆ ಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಜನವರಿ 5 ರಂದು ನಡೆಯಲಿರುವ 537 ನೇ ಜಯಂತೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಅಧಿಕ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಆಗಮಿಸಿ ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಕುರುಬ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡ ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ಗೋಣ್ಣಪ್ಪ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ತಾಲೂಕಿನಾದ್ಯಂತ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಂಡು ಕುರುಬ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಗಣ್ಯರುಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಶೋಷಿತ ಸಮುದಾಯಗಳ ಜನಜಾಗೃತಿ ಸಮಾವೇಶ ಜರುಗಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮುಖಂಡ ಕೆ.ಪಿ.ಪಾಲಯ್ಯ ಮಾತನಾಡಿ, ಶೋಷಿತ ವರ್ಗಗಳು ಜಾಗೃತರಾಗಬೇಕೆಂದೆ. ಭಕ್ತ ಕನಕದಾಸರು ಜಾತಿಗೆ ಸೀಮಿತವಲ್ಲ. ಪ್ರತಿ ಯೊಬ್ಬರೂ ದಾರ್ಶನಿಕ ಆದರ್ಶಗಳನ್ನು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ತಾಲೂಕು ಕುರುಬರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿಳಿಚೋಡು ಒಪ್ಪಣ್ಣ, ಮಡ್ವಳ್ಳಿ ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಎಸ್.ಎಲ್. ಅನಂದಪ್ಪ, ಹದಡಿ ಜಿ.ಸಿ. ನಿಂಗಪ್ಪ, ಹಾಲೇಕಲ್ಲು ಎಸ್.ಟಿ. ಅರವಿಂದ್, ಇಟ್ಟಿಗುಡಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ಬಿ. ಲಿಂಗರಾಜ್, ಕೆ. ರೇವಣ್ಣ, ಹಾಲೇಕಲ್ಲು ಗೋಣ್ಣಪ್ಪ, ಮಂಜು ಕೊಗ್ಗನೂರು, ವಿನಯ್ ಬೋಗಪ್ಪನವರ್, ಬಿ.ಹೆಚ್. ನವೀನ್ ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತಿತರರು ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಅಸ್ಪೃಶ್ಯತೆ ನಿವಾರಣೆ ಕುರಿತು ಬೀದಿ ನಾಟಕ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಡಿ. 24 - ಜಿ.ಪಂ. ದಾವಣಗೆರೆ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ, ಹರಿಹರ ಹಾಗೂ ಜಿ.ಐ.ಐ.ಐ. ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಜಿ.ಬಿ.ಬಿ.ನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನಗಿರಿ 'ಸುವರ್ಣ ಕರ್ನಾಟಕ ಜನ ಜ್ಯೋತಿ' ಕಲಾ ತಂಡದಿಂದ ಅಸ್ಪೃಶ್ಯತೆ ನಿವಾರಣೆ ಮತ್ತು ಎಸ್ಸಿ-ಎಸ್ಸಿ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಕಾಯ್ದೆ ಬಗ್ಗೆ ಬೀದಿ ನಾಟಕ ಹಾಗೂ ಜಾಗೃತಿ ಗೀತೆಗಳ ಮೂಲಕ ಜನರಲ್ಲಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲಾಯಿತು. ಕಲಾವಿದರಾದ ಜಿ.ಎನ್. ಹೇಮಂತ್, ದ್ವಾರಕೀಶ್, ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ, ರಾಮು, ವಿನೋದ, ಸುಖಿಯ, ಸುಲೋಚನ, ರಾಧಿಕ ಮತ್ತು ಗ್ರಾ.ಪಂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹಾಗೂ ಅನಂದಗೌಡ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಸಂದರ್ಶನಕ್ಕಾಗಿ ಪೊಲೀಸ್‌ಗೆ ಬೆದರಿಕೆ ಹಾಕಿದ ಯೂಟ್ಯೂಬರ್ ಬಂಧನ

ಸಂಭಲ್ (ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ), ಡಿ. 24- ತನಗೆ ಸಂದರ್ಶನ ನೀಡುವಂತೆ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗೆ ಬೆದರಿಕೆ ಹಾಕಿದ ಅರೋಪದ ಯೂಟ್ಯೂಬರ್ ಓರ್ವನನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಭಲ್ ವೃತ್ತಾಧಿಕಾರಿ ಅನುಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಚೌಧರಿ ಅವರ ಸಂದರ್ಶನ ಪಡೆಯಲು ಯೂಟ್ಯೂಬರ್ ಮುಖ್ಯರಾಜ್ ರಜಾ ದಾದ ಪ್ರಯತ್ನ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಅವರು ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಯೋಗಿ ಅದಿತ್ಯನಾಥ್ ಹಾಗೂ ಡಿಜಿಪಿ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಕುಮಾರ್ ಹೆಸರು ಬಳಸಿದ್ದರು. ನವೆಂಬರ್ 24ರಂದು ಸಂಭಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಹಿಂಸಾಚಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಚೌಧರಿ ಸಂದರ್ಶನ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ದಾದಾ ಬಯಸಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಸಂದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ನಿರಾಕರಿಸಿದಾಗ ಬೆದರಿಕೆ ಹಾಕಿದ್ದರು ಎಂದು ಪೊಲೀಸರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ರೈಲುಗಳ ಸೇವೆಗಳಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆ

ಭಾಗಶಃ ರದ್ದು: ಜನವರಿ 2 ಮತ್ತು 9, 2025 ರಂದು ಕೆಎಸ್ಆರ್ ಬೆಂಗಳೂರು-ತುಮಕೂರು ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ (06571) ರೈಲು ಹಿರೇಹಳ್ಳಿ-ತುಮಕೂರು ನಿಲ್ದಾಣಗಳ ನಡುವೆ, ತುಮಕೂರು-ಕೆಎಸ್ಆರ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ (06572) ರೈಲು ತುಮಕೂರು-ಹಿರೇಹಳ್ಳಿ ನಿಲ್ದಾಣಗಳ ನಡುವೆ, ತಾಳಗುಪ್ಪ-ಬೆಂಗಳೂರು ಡೈಲಿ ಸೂಪರ್ ಫಾಸ್ಟ್ (20652) ರೈಲು ಅರಸೀಕೆರೆ-ಕೆಎಸ್ಆರ್ ಬೆಂಗಳೂರು ನಿಲ್ದಾಣಗಳ ನಡುವೆ, ಕೆಎಸ್ಆರ್ ಬೆಂಗಳೂರು-ಧಾರವಾಡ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಡೈಲಿ ಸೂಪರ್ ಫಾಸ್ಟ್ (12725) ರೈಲು ಕೆಎಸ್ಆರ್ ಬೆಂಗಳೂರು-ಅರಸೀಕೆರೆ ನಿಲ್ದಾಣಗಳ ನಡುವೆ, ಧಾರವಾಡ-ಕೆಎಸ್ಆರ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಡೈಲಿ ಸೂಪರ್ ಫಾಸ್ಟ್ (12726) ರೈಲು ಅರಸೀಕೆರೆ-ಕೆಎಸ್ಆರ್ ಬೆಂಗಳೂರು ನಿಲ್ದಾಣಗಳ ನಡುವೆ, ಧಾರವಾಡ-ಕೆಎಸ್ಆರ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಡೈಲಿ ಸೂಪರ್ ಫಾಸ್ಟ್ (12726) ರೈಲು ಅರಸೀಕೆರೆ-ಕೆಎಸ್ಆರ್ ಬೆಂಗಳೂರು ನಿಲ್ದಾಣಗಳ ನಡುವೆ ಮತ್ತು ತುಮಕೂರು-ಯಶವಂತಪುರ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ (06201) ರೈಲು ತುಮಕೂರು-ಹಿರೇಹಳ್ಳಿ ನಿಲ್ದಾಣಗಳ ನಡುವೆ ಭಾಗಶಃ ರದ್ದುಗೊಳಿಸಲಿವೆ.



ನಿಲ್ದಾಣದಿಂದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗುವ ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 16588 ಬಿಕಾನೇರ್-ಯಶವಂತಪುರ ದ್ವಿ-ಸಾಪ್ತಾಹಿಕ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ರೈಲು ಮಾರ್ಗ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ 120 ನಿಮಿಷ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲಾಗುವುದು. ಜನವರಿ 2 ಮತ್ತು 9 ರಂದು ತಮ್ಮ ಮೂಲ ನಿಲ್ದಾಣದಿಂದ ಹೊರಡುವ ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 12629 ಯಶವಂತಪುರ-ಹಜರತ್ ನಿಜಾಮುದ್ದೀನ್ ದ್ವಿ-ಸಾಪ್ತಾಹಿಕ ಸೂಪರ್ ಫಾಸ್ಟ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ರೈಲು ಮಾರ್ಗ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ 50 ನಿಮಿಷ, ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 20651 ಕೆಎಸ್ಆರ್ ಬೆಂಗಳೂರು-ತಾಳಗುಪ್ಪ ಡೈಲಿ ಸೂಪರ್ ಫಾಸ್ಟ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ರೈಲು ಮಾರ್ಗ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ 10 ನಿಮಿಷ, ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 17325 ಬೆಳಗಾವಿ - ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವಮಾನವ ಡೈಲಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ರೈಲು ಮಾರ್ಗ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ 30 ನಿಮಿಷ ಮತ್ತು ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 07345 ಚಾಮರಾಜನಗರ-ತುಮಕೂರು ದೈನಂದಿನ ಪ್ಯಾಸೆಂಜರ್ ರೈಲು ಮಾರ್ಗ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ 120 ನಿಮಿಷಗಳ ತರ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲಾಗುವುದು.

ಸಮಯ ಮರು ನಿಗದಿ : ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 17309 ಯಶವಂತಪುರ-ವಾಸೋಡ್ ಡಾಗಮಾ ಡೈಲಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಜನವರಿ 2 ಮತ್ತು 9 ರಂದು ಯಶವಂತಪುರ ನಿಲ್ದಾಣದಿಂದ 30 ನಿಮಿಷ ತಡವಾಗಿ ಹೊರಡಲಿದೆ ಎಂದು ನೈರುತ್ಯ ರೈಲ್ವೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಮಂಜುನಾಥ ಕನವಡಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಮ್ಯೂನಿಟಿ ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ ಒಟ್ಟು ಪಿ.ಬಿ. ರೋಡ್ ಹತ್ತಿರ, ದಕ್ಷಿಣ 50x150, ಜಿಎಂಎಚಿ, ಕಾಲೇಜು ಹತ್ತಿರ, ಉತ್ತರ 85x360 ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ. ಇಗೂರು ಎಜುಕುಮಾರ್ 99457 02495	ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಹೋಟೆಲಿನಲ್ಲಿ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮಹಿಳೆಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಮಯ : ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ರಿಂದ ರಾತ್ರಿ 9,30 ಮೊ. 82176 84224	ಗೋದಾಮು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ನಗರದ KSRTC ಬಸ್ ಸ್ಟಾಂಡ್ ಎದುರು, ತರಕಾರಿ ಹೋಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಪ್ಲಾಟ್ (KOF)ನಲ್ಲಿ 14,800 ಚ.ಅ. ಮತ್ತು 29,800 ಚ.ಅ. ಬಾಡಿಗೆಗೆ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ. 87625 88632	ಸೈಟುಗಳು, ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಕಾರ್ಡಿನಲ್, ಎಸ್.ಎಸ್. ಲೇಔಟ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಹೋಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಿಂದುವಾಡ, ಯಶವಂತಪುರ ಇನ್‌ವೆಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಸೈಟುಗಳು, ಮನೆಗಳು ಮತ್ತು ಕೆಎಸ್ಆರ್ ಸ್ಟೇಷನ್ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ. 30x40, 40x60, 30x50. 97315 12365	ಹೊಸ 2 BHK ಮನೆ ಸಿಂಗಲ್ ರೂಂ ಬಾಡಿಗೆಗೆ 2 BHK 1ನೇ ಫ್ಲೋರ್, ಹಗ್ಗನಾಡಿ ಬಡಾವಣೆ, ಹೊಸ ಕುಂದವಾಡ ಸರ್ಕಿಸ್ ರಸ್ತೆ, ಸ್ವಾಧೀನ ಕೆಲಸ ಹಿಂಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆ. 99011 20921	ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಪಿ.ಯು.ಸಿ. ಆಗಿರುವ ಹುಡುಗಿಯರು ಕೌಂಟರ್ ಸೇಲ್ಸ್‌ಮನ್ ಹುದ್ದೆಗೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬಯೋಡಾಟಾ, ಪರಿಚಯಾಪರೋದಿಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಅರ್ಚನಾ ಗಾಂಧಿ ಕಲಾಪುರ ಅರಸೀಕೆರೆ ಹತ್ತಿರ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಂ. ಮುಖಾಂತರ ಅಂತಿಮ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ : 96324-33166
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಪ್ರಸಿದ್ಧ ಉತ್ತರ ಕರ್ನಾಟಕ ಹೋಟೆಲಿನಲ್ಲಿ ಬೆಡ್‌ಬ್ರೇಕಿಂಗ್ ಭವ್ಯ ಮತ್ತು ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಮಹಿಳೆಯರು ಹಾಗೂ ಪುರುಷರು ಸ್ವಯಂಸೇವಕ ಮತ್ತು ಅಪಗ ಕೆಲಸದವರು, ಆಫೀಸ್, ಪರಿಶೀಲನೆ ಹೊಂದಿದವರು ಹಾಗೂ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕೂಟ, ನವೆಂಬರ್ 24ರಂದು ಉತ್ತರ ಸೂಪರ್ + ENLP ಕೆಲಸದವರಾಗುವರು. 97399 98521, 73497 65221	Required Lady candidate for Office work Good English communication with computer knowledge P J Extension, Davangere. 99006 66122	ಸಂಸ್ಕಾರ ತೀರ್ಥ ಯಾತ್ರೆ ಡಿ. 28 ಮತ್ತು 29 ಡಿಸೆಂಬರ್ 2024 ಇನ್ಸ್ಟಾನ್ ಮೈಸೂರು ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಬಲರಾಮರ ರಥ ಯಾತ್ರೆ ಇತರ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಚಾಮರಾಜ ಧೈರ್ಯ ಮೇಲೆಕೊಂಡಿ, ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ ಮುಂತಾದವು ಆಸಕ್ತಿ ಇರುವವರು ಕರೆ ಮಾಡಿ 88672 80721	Avoid Mosquitoes Mosquito Nets for doors & windows Sri Gouri Enterprises #7C2, 4th cross Near Shaneshwara Temple Karur Industrial Area, P.B Road, Davanagere -577006 72049 94628	HOSPITAL MATTRESS AVAILABLE We make all types of sofa cushion fowler mattress, Semi-fowler, Pediatric Attender, Labour cot, Plain cot mattress we supply by taking order in good quality Swagna cushion works behind Vitthal temple Maharaj pet.DVG. 98445 81966	ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ PCMB Lecturers for KCET, NEET Coaching ಸಮಗ್ರ ಅಭ್ಯಾಸಿ, ದಾವಣಗೆರೆ. 96202 62361 81472 62361
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ Transport Office, Nursing Home, Gowden, School or Colleger ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಹತ್ತಿರವಾಗಿ ಇರುವ ವ್ಯವಸ್ಥಿತವಾಗಿ ಕಟ್ಟಲಾಗಿರುವ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್‌ಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಿರುವ 7466 sq.foot ನಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟಲಾಗಿರುವ 9 ಮಳಿಗೆಗಳು ಕೆ.ಆರ್. ರಸ್ತೆ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಉಪಯುಕ್ತ. ಸುಸ್ಥಿರವಾದ ಕಟ್ಟಡವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತವೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 89718 20636 99002 80022	ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಶಾಹುನೂರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ MRP ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ನಾನಾಬೆಂಚ್ ಹೋಟೆಲ್ ನಡೆಸಿಕೊಂಡು ಹೋಟೆಲು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ಲಾ ಸೌಲಭ್ಯವುಳ್ಳದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆಸಕ್ತರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. 98861 66432	ವೃದ್ಧಾಶ್ರಮ ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಶಾಸ್ತ್ರಿಹಳ್ಳಿ, ಶುಭನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ. ಈ ಸಂಸ್ಥೆ ನಡೆಸುವ ವೃದ್ಧಾಶ್ರಮವನ್ನು ಸೇರಲು ಬಯಸುವ 50 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 99001 42052, 97319 93770	2BHK ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಅಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ, 17ನೇ ಕ್ರಾಸ್, #4391/3, ದಶರಥ ರಾಮೇಶ್ವರ ನಿಲಯ, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಸೂಪರ್ - ಸಿಡ್ಲೆಶ್ವರ ಕಾಲೇಜ್ ಹತ್ತಿರ, (ಸಸ್ಪೆಂಡಿಂಗ್ ಮಾತ್) ಜಿ.ಬಿ. ರಾಜಪ್ಪ 94816 88641	ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ 30x30 ದಕ್ಷಿಣ, 30x35 ಉತ್ತರ, ಹೊಸ ಸರ್.ಎಂ.ವಿ. ಕಾಲೇಜ್ ಹಿಂಭಾಗ, 83106 43453 70266 11468	ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ ಭಗೀರಥ ಸರ್ಕಲ್, ನಿಟ್ಟಿವಳ್ಳಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ಹತ್ತಿರ ಇರುವ 20x30 ಸೈಟಿನ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 94484 39639
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Change of Name I Mohammed Rahamath Ulla Age about 51 years, Resident of #512, Azad Nagar Main Road, Davangere, Karnataka, India577 001. do hereby solemnly affirm on the oath as follows. That I am permanent resident of above mentioned address. Earlier my name is wrongly mentioned as Mohammed Rahmat Ulla, so I have changed my name before the B. Lingaraj, Notary public, Davangere as Mohammed Rahamath Ulla. In Future Henceforth all my Transactions and dealings will be in my new name. MOHAMMED RAHAMATH ULLA	WANTED PRACTY Sushrutha Arogya Prathistana, Sushrutha Institute of Pharmacy Davangere City * M.Pharm - 2 * B.Pharm - 2 Office Accountant (B.Com., / M.com., with Computer Knowledge) -1 please send Resume to email/whatsapp No. Contact : 9916067627, 7019051299	ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ನರ್ಸ್‌ಗಳು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ನರಿಯೆ ಅನುಭವವುಳ್ಳ ANM ಮತ್ತು GNM ಆದವರು. ಈ ಕೆಳಗಿನ ಮೊದಲಿನ ನಂಬರ್ ಗೆ ತಮ್ಮ ಬಯೋಡೇಟಾ ದೊರೆಯಿಸಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. 98450 35710	FLAT FOR LEASE 3 BHK, Sqft : 1888 AM Apartment Nainika Prime Rose Vidyannagar Last city bus stop Davangere. 89519 38228, 80502 22181	ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಹೋಟೆಲಿನಲ್ಲಿ ಆರ್ಡರ್, ಸ್ಟೆಪ್‌ಯೂರ್, ಮತ್ತು ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. 94812 47552	ಸೈಟ್ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ 40x54 ದಕ್ಷಿಣ ಮುಖ. ಇಪ್ಪತ್ತು ಡೋ.ನಂ. ಇರುವ ಸೈಟ್, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ಪ್ರಗತಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಟ್ ಪಕ್ಕದ ರಸ್ತೆ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ನಗರ, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ಗೌಡು 83105 03746
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

TUITIONS CBSE / ICSE Boards Class 8th, 9th, 10th CRASH COURSES FOR NEET / CET / IIT - JEE PUC I / PUC II / PCMB NEET Long Term / Supplementary Exams 97398 65711, 94822 44114	ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ನರ್ಸ್ ಹುದ್ದೆಗೆ ANM ಅಥವಾ GNM ಆದ ಮಹಿಳಾ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕೂಡಲೇ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಬಯೋಡೇಟಾ ದೊರೆಯಿಸಿ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 81474 28147	ಮನೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಆಕರ್ಷಕ ಸಂಬಳ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 94496 43555	ವಾಟರ್ ಲೀಕೇಜ್ (ವಾಟರ್ ಪ್ರೊಜೆಕ್ಟ್) ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಮತ್ತಿತರ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಡಾರ್ಲಿಂಗ್, ಬಾಲ್ಕನಿ, ಟೆರೇಸ್, ನೀರಿನ ತೊಟ್ಟಿ, ಗೋಡೆ ದುರಸ್ತಿ, ನೀರಿನ ಕ್ಯಾಂಪ, ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ನೀರಿನ ಲೀಕೇಜ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 95387 77582 ಕೆಲಸ 100% ಗ್ಯಾರಂಟಿ.	ಸಾಲಗಳಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಮನೆ ಕಟ್ಟಲು, ಮನೆ ಖರೀದಿ, ಸೈಟ್ ಖರೀದಿ ಮತ್ತು ಮನೆ ಕಟ್ಟಲು ಪ್ರೋಜೆಕ್ಟ್ ಕಂಪನಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸಾಲ ಮಾರ್ಗವೇ ಮತ್ತು ಅಧಿಕ ಸಾಲ ಅತಿ ಕಡಿಮೆ ಬಡ್ಡಿದರದಲ್ಲಿ ಸಾಲ ಮಾರ್ಗವೇ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 73385 80345, 99455 22287
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ಬಸಾಪುರ : ಸಂಭ್ರಮದ ಮಹೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.24- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಸಾಪುರ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಮಹೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರೆ ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ನಡೆಯಿತು. ದಾವಣಗೆರೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲ ಗ್ರಾಮಗಳ ಭಕ್ತರು ಅಕ್ಕಿ, ಹಾಲು, ಬಾಳೆ ಹಣ್ಣು ಗಳಿಂದ ದೇವರಿಗೆ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಪ್ರಸಾದ ಸೇವಿಸಿದರು. ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಉತ್ಸಾಹದಿಂದ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಪ್ರಸಾದ ಬಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಮಗ್ನರಾಗಿದ್ದರು. ಎರಡು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಡೆಯುವ ಈ ಜಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ವೇದದ ದಿವಸ ಅನ್ನ, ಹಾಲು, ಬಾಳೆಹಣ್ಣು, ಬೋರೆ ಸಕ್ಕರೆಗಳನ್ನು ಭಕ್ತರಿಗೆ ಪ್ರಸಾದವಾಗಿ ನೀಡಲಾಯಿತು. ಬೆಳಿಗ್ಗೆಯಿಂದ ರಾತ್ರಿ 8 ಗಂಟೆವರೆಗೂ ಪ್ರಸಾದ ಕಾರ್ಯ ನೆರವೇರಿತು. ಸುಮಾರು 50 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನ ಪ್ರಥಮ ದಿನದ ಪ್ರಸಾದ ಸೇವಿಸಿದರು. ನಾಳೆ ಎರಡನೇ ದಿನವಾದ ಬುಧವಾರ ಅನ್ನ ಸಾರು ಪ್ರಸಾದ ಇರಲಿದೆ. ಸಮೀಪದಲ್ಲಿಯೇ

ಅನ್ನ, ಹಾಲು, ಬಾಳೆಹಣ್ಣು, ಬೋರೆ ಸಕ್ಕರೆ ಪ್ರಸಾದ ಸೇವಿಸಿದ ಸಾವಿರಾರು ಭಕ್ತರು

ಪುಷ್ಕರಿಣಿಯಲ್ಲಿ ವಿಸರ್ಜಿಸಲಾಯಿತು. ಬಾಳೆಹಣ್ಣಿನ ಒಂದು ಚಿಪ್ಪು ಮುಳುಗಿ, ಮತ್ತೊಂದು ತೇಲಿತು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಸಾಧಾರಣ ಫಲ ಎಂದು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಹೇಳಿದರು. ಈ ಪುಷ್ಕರಿಣಿಯಲ್ಲಿ ವಿಸರ್ಜಿಸಿದ ಎರಡೂ ಚಿಪ್ಪುಗಳು ಮುಳುಗಿದರೆ ಗಂಡಾಂತರ, ಎರಡೂ ತೇಲಿ ದರೆ ತುಂಬಾ ಒಳ್ಳೆಯದು. ಎಂದು ಒಂದು ತೇಲಿ ಒಂದು ಮುಳುಗಿದರೆ ಸಾಧಾರಣ ಫಲ ಎಂಬ ನಂಬಿಕೆ ಇದೆ. ಜಾತ್ರೆಯ ಹಿಂದಿನ ದಿನ ಆನೆಕೊಂಡ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಹಾಗೂ ಬಸಾಪುರದ ಗುರು ಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಹಾಗೂ ಹಾಲಸ್ವಾಮಿ ದೇವರುಗಳನ್ನು ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಮೂಲಕ ಮೆರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಕರೆ ತಂದ ಮೇಲೆಯೇ ಪ್ರಸಾದ ತಯಾರಿಸಲು ಒಲೆ ಹಚ್ಚುವುದು ಇಲ್ಲಿನ ವಾಡಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಜಾತ್ರೆ ಮುಗಿದ ಈ ದೇವರು ಮೂಲ ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ತೆರಳುತ್ತವೆ.

ರೈತರ ಹಿತ ಕಾಪಾಡಿದರೆ ಮಾತ್ರ ದೇಶ ಸಮೃದ್ಧಿ

ಕೊಪ್ಪ : ರೈತ ದಿನಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ.ಹರಿಶ್ ಚಿಟ್ಟಿ ಅಭಿಮತ

ಮಲೇನೂರು, ಡಿ.24- ರೈತರ ಕೃಷಿಯಲ್ಲಿ ಆಧುನಿಕ ತಾಂತ್ರಿಕತೆಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಉತ್ಪನ್ನ ಇಳುವರಿ ಪಡೆಯಬೇಕೆಂದು ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ.ಹರಿಶ್ ಚಿಟ್ಟಿ ಹೇಳಿದರು. ಅವರು, ಮಂಗಳವಾರ ಕೊಪ್ಪ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ರೈತರ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮಣ್ಣಿನ ಮಾದರಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಪ್ರಯೋಗಾಲಯದ ವರದಿ ಅನುಸಾರ ರೈತರು ತಮ್ಮ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಪೋಷಕಾಂಶಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವುದು ಬಹಳ ಮುಖ್ಯವಾಗಿದೆ. ಮಣ್ಣಿನ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾಪಾಡುವುದು ನಮ್ಮಲ್ಲರ ಕರ್ತವ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ರೈತರು ಭೂಮಿಯ ಫಲವತ್ತತೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಗಮನ ಹರಿಸಿದರೆ, ಉತ್ಪನ್ನ ಬೆಳೆಯಬಹುದೆಂದ ಹರಿಶ್ ಅವರು, ರೈತರಿಗೆ ಸಮರ್ಪಕ ನೀರು ಮತ್ತು ಅವರು ಬೆಳೆದ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ ಬೆಲೆ ಸಿಕ್ಕರೆ ಅವರು ಏನನ್ನೂ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬೇರೆ ರೈತರಿಗೆ ಶುಭಾಶಯ ಕೋರಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಡಾ. ಪ್ರದೀಪ್ ಅವರು, ಭತ್ತ ಮತ್ತು ಅಡಿಕೆ ಬೆಳೆಯಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಪೋಷಕಾಂಶಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕುರಿತು ರೈತರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಈ ವೇಳೆ 2024-25ರ ಸಾಲಿನ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಆತ್ಮ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಪ್ರಗತಿಶೀಲ ರೈತರಾದ ಕೆ. ಬೇವಿನಹಳ್ಳಿಯ ಬಿ.ಕೆ.ರಾಜಪ್ಪ, ನಂದಿತಾವರಿಯ



ಎನ್.ಪಿ.ಬಸವಲಿಂಗಪ್ಪ, ನಿಟ್ಟೂರಿನ ಬಿ.ಬಿ. ಧನುಂಜಯ, ಕೊಕ್ಕನೂರಿನ ರುದ್ರೇಗೌಡ, ಕೆಂಚನ ಹಳ್ಳಿಯ ಕೆ.ಹೆಚ್.ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಮತ್ತು 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ತಾ. ಮಟ್ಟದ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಟ್ಟಿ ಗಾನಹಳ್ಳಿಯ ಶಾಂತವೀರಪ್ಪ, ಸತ್ಯ ನಾರಾಯಣ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಹಿಂಡಸಪ್ಪಟ್ಟದ ರಾಮನಗೌಡ, ಹೊಟ್ಟಿಗಾನಹಳ್ಳಿಯ ಶಾಂತಮುಖಪ್ಪ ಅವರುಗಳಿಗೆ ನೀಡಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿ, ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ತೋರಣ ಬೆಳೆಯಲ್ಲಿ ನಾಟ ಪದ್ಧತಿ ಮಾಡಿದ ಕೊಪ್ಪದ ನಾಗರಾಜ್ ಮತ್ತು ಭಕ್ತ ಬೆಳೆದ ಹಾಲಿವಾರ್ಡ ಬಾಬುಣ್ಣ ಅವರನ್ನೂ ಈ ವೇಳೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

ಹಾಲಿವಾರ್ಡ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮೀದೇವಿ, ಎಸ್.ಬಿ.ಮಂಜುನಾಥ್ ಅವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಸಹಾಯಕ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಎ.ನಾರನಗೌಡ ಅವರು, ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾಡಿ, ರೈತರಿಗೆ ರೈತ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಶುಭಾಶಯ ಕೋರಿದರು. ಗ್ರಾಮದ ಬೀರಪ್ಪ, ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ಜೀವನ್, ಪ್ರಗತಿಶೀಲ ಕೃಷಿಕ ಕೊಕ್ಕನೂರಿನ ನಿರಂಜನ್ ಪಾಟೀಲ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಇನ್ನೂ ಅನೇಕ ರೈತರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಕೃಷಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಹೆಚ್.ಆರ್.ಇನಾಯತ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಎನ್.ಕೆ.ವಿಕಾಸ್ ವಂದಿಸಿದರು. ರೈತ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರದ ಯೋಗೇಶ್, ರಾಕೇಶ್, ಅನಂದ್, ಗಣೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಯಶಸ್ಸಿಗೆ ಶ್ರಮಿಸಿದರು.

ಗೋ ರಕ್ಷಕರ ವಿರುದ್ಧ ದನದ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಮುಷ್ಕರ

ಪಣಜಿ, ಡಿ. 24- ಗೋ ರಕ್ಷಕ ಗುಂಪುಗಳಿಂದ ಹಿಂಸಾಚಾರ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಎಂದು ಗೋವಾದ ದನದ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಆರೋಪಿಸಿದ್ದು ಮುಷ್ಕರ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಕ್ರಿಸ್ತಮಸ್ ಹಾಗೂ ಹೊಸ ವರ್ಷದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗೋವಾದ ಜನರು ಸಮಸ್ಯೆ ಎದುರಿಸಬೇಕಿದೆ.

ಕುರ್ಮಿ ಮಾಂಸ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಒಕ್ಕೂಟದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳು ಸೋಮವಾರದಿಂದ ಮುಷ್ಕರಕ್ಕೆ ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಗೋ ಮಾಂಸ ಮಾರಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹಿಂದೂ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಮಾಂಸದ ಅಂಗಡಿಗಳ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸುತ್ತಿವೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಮಾಂಗೋವಾದಲ್ಲಿ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಇಂತಹ ಸಂಘಟನೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಒಕ್ಕೂಟದ ಸದಸ್ಯ ಅಬ್ದುಲ್ ಬೆಸಾರಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹಲವು ದೂರುಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರೂ ಪೊಲೀಸರು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿಲ್ಲ. ಸರ್ಕಾರ ನಮ್ಮ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಭರವಸೆ ನೀಡುವವರೆಗೂ ಮುಷ್ಕರ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ದೆಹಲಿ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪರೇಡ್‌ಗೆ ಎವಿಕೆ ಕಾಲೇಜಿನ ವೀಣಾ ಆಯ್ಕೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 24- ಬಾಪೂಜಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಎ.ವಿ. ಕಮಲಮ್ಮ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜಿನ ತೃತೀಯ ಬಿಬಿ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಲಯ ಬಿ.ಪಿ. ಹೆಚ್.ಕೆ. ವೀಣಾ ಅವರು ಜನವರಿ 26ರಂದು ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪರೇಡ್‌ಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಿಂದ ಜನ ತತ್ತರ ಕುಂಭಕರ್ಣ ನಿದ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 24- ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಿಂದ ಜನ ತತ್ತರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದೈನಂದಿನ ಆಗತ್ಯದ ಸಣ್ಣ ವಿಷಯಗಳಿಗೂ ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವಂತಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಸರ್ಕಾರ ಮಾತ್ರ ಕುಂಭಕರ್ಣ ನಿದ್ರೆಯಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರಾಗಿರುವ ರಾಮ್ ಗಾಂಧಿ ಟೀಕಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇಲ್ಲಿನ ಗಿರಿ ನಗರ ತರಕಾರಿ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜನರೊಂದಿಗೆ ನಡೆಸಿದ ಸಂವಾದದ ವೀಡಿಯೋ ಅನ್ನು ರಾಮ್ ಗಾಂಧಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದ ಮೂಲಕ ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ನಾನು ತರಕಾರಿಗಳ ಬೆಲೆಗಳ ಕುರಿತು ಜನರೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿದೆ. ಬೆಳ್ಳುಳ್ಳಿ ಬೆಲೆ 400 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ತಲುಪಿದೆ. ಈ ರೀತಿಯ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯಿಂದ ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರು ತತ್ತರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಲೆ ಈ ರೀತಿ ಹೆಚ್ಚಾದರೆ ಜನ ಏನು ತಿನ್ನಬೇಕು? ಹಾಗೂ ಉಳಿತಾಯ ಹೇಗೆ ಮಾಡಬೇಕು? ಎಂದು ರಾಮ್ ಗಾಂಧಿ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜನರ ಆದಾಯ ಯಥಾಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಆದರೆ ಬೆಲೆಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿವೆ. ಹೀಗಾದರೆ ಉಳಿತಾಯ ಹೇಗೆ ಸಾಧ್ಯ? ಜನ ಸಾಮಾನ್ಯರು ಈ ರೀತಿ ಕಷ್ಟಪಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಸರ್ಕಾರ ಮಾತ್ರ ಕುಂಭಕರ್ಣ ನಿದ್ರೆಯಲ್ಲಿದೆ ಎಂದವರು ಟೀಕಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅವಧಿ ಮೀರಿದ ಕುರುಕಲ ತಿಂಡಿ ಮಾರಾಟ ಘಟನೆ: ಗುಂಪು ಘರ್ಷಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.24- ಅವಧಿ ಮೀರಿದ ಕುರುಕಲ ತಿಂಡಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ಪ್ರತಿರೋಧಿಸಿ ಮಿಷನ್‌ನಲ್ಲಿ ಶುರುವಾರ ಗಲಾಟೆ ಗಂಭೀರ ಘರ್ಷಣೆ ನಡೆಯಿತು.

20 ರೂ. ಕುರುಕಲ ತಿಂಡಿ ನಡೆದ ಮಾರಾಟದಲ್ಲಿ ಹತ್ತು ಜನರು ಗಾಯಗೊಂಡ ಘಟನೆ ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹೊನ್ನೇಬಾಗಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು. ಹೊನ್ನೇಬಾಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಅತೀರ್ಣ ಉಲ್ಲಾ ಹಾಗೂ ಸದ್ವಾಂ ಕುಟುಂಬಗಳ ನಡುವೆ ಈ ಘರ್ಷಣೆ ಉಂಟಾಗಿದೆ. 25ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಜನರ ವಿರುದ್ಧ ಚನ್ನಗಿರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ಸದ್ವಾಂ ಕುಟುಂಬದ ಮಕ್ಕಳು ಅತೀರ್ಣ ಉಲ್ಲಾ ಕಿರಣಿ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಕುರುಕಲ ತಿಂಡಿ ಖರೀದಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅವಧಿ ಮೀರಿದ ಕುರುಕಲ ತಿಂಡಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ಸದ್ವಾಂ ಪ್ರತಿರೋಧಿಸಿ ಈ ವಿಚಾರವಾಗಿ ಅತೀರ್ಣ ಮತ್ತು ಸದ್ವಾಂ ನಡುವೆ ವಾಗ್ವಾದ ನಡೆಯಿತು. ಅವಧಿ ಮೀರಿದ ತಿಂಡಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದ ಆರೋಪದ ಮೇರೆಗೆ

ಚನ್ನಗಿರಿ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಸದ್ವಾಂ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿದ್ದರು. ಇದರಿಂದ ಆಕ್ರೋಶಗೊಂಡ ಅತೀರ್ಣ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರು ಸದ್ವಾಂ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದ ಬೀದಿಬದಿ ಹೋಟೆಲ್ ಮೇಲೆ ಧ್ವಾಸವಾರ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ಎರಡು ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರು ದೊಣ್ಣೆ ಹಿಡಿದು ಬಡಿದಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಗಲಾಟೆ ಬಿಡಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಕೂಡ ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಹಿತಿ ತಿಳಿದು ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಧಾವಿಸಿದ ಪೊಲೀಸರು ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿಯಂತ್ರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರಕ್ಕೆ ಇಂದು ಡಾ. ವೀರೇಂದ್ರ ಹೆಗ್ಗಡೆ

ಅಜ್ಜಂಪುರ ಶೆಟ್ಟಿ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ನ ಓಂ ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ನಿವಾಸದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.25ಕ್ಕೆ 25ನೇ ವರ್ಷದ ಅಕ್ಕಿ ಸಮರ್ಪಣೆ ಹಾಗೂ ಮಂಜುನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಧರ್ಮಸ್ಥಳದ ಮಂಜುನಾಥ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ದಿನ ನಿತ್ಯ ನಡೆಯುವ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆಗೆ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷದಂತೆ ಈ ವರ್ಷವೂ 108 ಕ್ಲಿಂಟಾಲ್ ಅಕ್ಕಿಯನ್ನು ಅಗಾಬೇರು ಮಂಜಣ್ಣ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬಸ್ಥರು ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3.42ಕ್ಕೆ ಧರ್ಮಸ್ಥಳದ ಧರ್ಮಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ವೀರೇಂದ್ರ ಹೆಗ್ಗಡೆ ಅವರು ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದು, ಈ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಸಂಸದ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್, ಸಚಿವ ಎನ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಗಂಗಾಧರಸ್ವಾಮಿ, ಎಸ್ಸಿ ಉಮಾ ಪ್ರಶಾಂತ್, ಉದ್ಯಮಿ ಅಗಾಬೇರು ರಾಜಣ್ಣ, ಶಾಸಕ ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವಂತಪ್ಪ, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎ. ರವಿವೆಂದ್ರನಾಥ್, ಎಸ್.ಕೆ.ಆರ್.ಡಿ.ಪಿ. ಸಿ.ಇ.ಬಿ. ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಅಗಾಬೇರು ಮಂಜಣ್ಣ ಅವರ ಜೊತೆಗೆ ಇತರ ಭಕ್ತರು ನೀಡುವ ಅಕ್ಕಿ ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 250 ಕ್ಲಿಂಟಾಲ್ ಅಕ್ಕಿಯನ್ನು ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಜನ ಜಾಗೃತಿ ವೇದಿಕೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೊನ್ನಾಳಿ ಬಾಬುಣ್ಣ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಅಮಿತ್ ಷಾ ರಾಜೀನಾಮೆಗೆ ಸಂಸದೆ ಡಾ.ಪ್ರಭಾ ಆಗ್ರಹ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 24- ಡಾ. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಕುರಿತು ಹೇಳಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಶಾ ಅವರು ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಲು ಸೂಚಿಸಬೇಕು. ಇಲ್ಲವೇ ಅಮಿತ್ ಶಾ ಅವರನ್ನು ಈ ಕೂಡಲೇ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಸ್ಥಾನದಿಂದ ವಜಾಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರಾದ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ನಗರದ ತಮ್ಮ ಗೃಹ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಅಮಿತ್ ಶಾ ರವರಿಗೆ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಬಗ್ಗೆ ಮೇಲೆ ದ್ವೇಷ ಇದೆ. ಇದು ಸದನದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದ ಬಗೆಯಲ್ಲಿಯೇ ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ. ಇದನ್ನು ನಾವು ಬಲವಾಗಿ ವಿರೋಧಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು.



ನಗರ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಸಚಿವ ಎನ್. ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರ ಕೊಡುಗೆ ಏನು ಎಂಬುದು ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಗೊತ್ತು. ರಾಜಕೀಯಕ್ಕೋಸ್ಕರ ಏನೋ ಉದ್ದೇಶ ನಾವು ಬಲವಾಗಿ ವಿರೋಧಿಸುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರು.

ಮಾಡಲು ಆಗುತ್ತದೆ. ಇದಕ್ಕೆಲ್ಲ ಉತ್ತರ ಕೊಡುವ ಸಮಯವೂ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಪ್ರಭಾ ಅವರು ಶಾಸಕ ಶಿವಶಂಕರ ಬಸವರಾಜ್ ಹೇಳಿಕೆ ಸಂಬಂಧ ಅವರ ಹೆಸರು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸದೆ ಕುಟುಕಿದರು. ರಾಜಕೀಯ ಎಂದರೆ ಅವಕಾಶವಾದ.

ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಅಧಿಕಾರದಲ್ಲಿ ಇದ್ದೇ ಮಾಡಲಾಗದು. ಅಧಿಕಾರ ಇಲ್ಲದೆಯೇ ಮಾಡಬಹುದು ಎಂಬುದನ್ನು ಈ ಹಿಂದೆಯೇ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಅವರು ಸಾಧಿಸಿ ತೋರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವೈಯಕ್ತಿಕ ಹಿತಾಸಕ್ತಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಮಾತನಾಡಿದರೆ ಅದಕ್ಕೆಲ್ಲಾ ಉತ್ತರ ಕೊಡಲು ಆಗದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶಾಸಕರಾದ ಬಸವಂತಪ್ಪ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಬಿ ಮಂಜಪ್ಪ, ಎಸ್ಸಿ ಮೋರ್ಚಾದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ. ಶೆಟ್ಟಿ, ಮೇಯರ್ ಚಮನ್ ಸಾಲ್, ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಗಡಿಗುಡಾನ್ ಮಂಜುನಾಥ್, ಹರಿಹರದ ನಂದಿಗಾವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಸಂತ ತೋಮಸರ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಬಾಲ ಏಸುವಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಆರಾಧನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಪಿ.ಜೆ. ಬಡಾವಣೆಯ ಸಂತ ತೋಮಸರ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಸ್ತಮಸ್ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಂಗಳವಾರ ಮಧ್ಯರಾತ್ರಿ ಬಾಲ ಏಸುವನ್ನು ಗೋದಲಿ (ದನದ ಕೊಟ್ಟಿಗೆ)ಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಲಾಯಿತು. ವಿಶೇಷ ಆರಾಧನೆಯನ್ನು ಧರ್ಮಗುರುಗಳು ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು.

ಐರಣಿ ಮಠಕ್ಕೆ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕ; ಫೆಬ್ರವರಿಯಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಾಭಿಷೇಕ



ರಾಣೇನೂರು, ಡಿ. 24 - ನೂರಾರು ಗ್ರಾಮಗಳ ಸಾವಿರಾರು ಭಕ್ತರ ಹೃದಯ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ನೆಲೆಸಿರುವ ಮುಖ್ಯಸ್ಥಪ್ಪನ ಐರಣಿಯ ಐರಾವತ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಹೊಳೆ ಮಠಕ್ಕೆ ಮೂರನೇ ತಲೆಮಾರಿನ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಯ ನೇಮಕವಾಗಿದ್ದು, ಫೆಬ್ರವರಿ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಾಭಿಷೇಕ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಸಚಿಗರ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಈಗಿನ ಐರಾವತಪತಿ ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ದೇಶಿಕೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ನಡೆಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಿದ್ದಾರೂಢರ ಪಟ್ಟಾಭಿಷೇಕವು ಫೆಬ್ರವರಿ 8 ರಿಂದ 10 ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಈ ಐತಿಹಾಸಿಕ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ನಾಡಿನ ಪ್ರಮುಖ ಮಠಾಧೀಶರು, ಸಾಧು, ಸಂತರು, ವಿವಿಧ ಗಣ್ಯರು, ಸರ್ವ ಧರ್ಮಗಳ ಅಸಂಖ್ಯಾತ ಭಕ್ತರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವರು ಎಂದು ಮಠದ ಸಂಚಾಲಕ ಬಾಬು ಶೆಟ್ಟರ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಓರಾವತಪತಿ ಬಸವರಾಜ ಶ್ರೀಗಳ ಆಶಯದ ಪರಿಶ್ರಮ, ಸಂಚಾಲಕ ಬಾಬು ಶೆಟ್ಟರ ಸೇವೆ, ಭಕ್ತರ ಮುಕ್ತ ಮನಸ್ಸಿನ ಸಹಾಯ ಹಾಗೂ ಸಹಕಾರದಿಂದ ಹೊಳೆಮಠದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ವೇಗವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ಈ ನಮ್ಮ ಮಠಕ್ಕೆ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಯ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ ಎಂಬುದು ಬಹಳಷ್ಟು ಭಕ್ತರ ಮನದಾಳದ ಮಾತುಗಳಾಗಿದ್ದವೆಂದು, ಅವುಗಳನ್ನರಿತ ಬಸವರಾಜ ಶ್ರೀಗಳು ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಯ ನೇಮಕದೊಂದಿಗೆ ಭಕ್ತರ ಹೃದಯ ಗೆದ್ದರಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

Grand Opening

GoliBlast

From the past

We are cordially Invited you to our new venture, please join us to blast with the ceremony.

December 25 Wednesday 2024 11:30 AM

SIP ENTERPRISES

Plot # 24, Karur Industrial Area Road Number 6A, Davangere - 577006 Mob: 8123929086 • 7795245917